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PROCES - VERBAL 

Încheiat fn şedinţa ordinară a Consiliului Local Sector 2 

din data de 30.09.2025 

Lucrările şedinţei se desfăşoară cu participarea fizică a consilierilor locali din 

cadrul Consiliului Local Sector 2, conform art.27, alin. I din H.C .L. Sector 2 

nr. l O 1/2022. La şedinţă se consideră prezenţi ş i consilierii locali care participă prin 

mijloace electronice, printr-o platformă on-line de videoconferinţă, începând cu orele 

16:00, în Sala de Consiliu „I. L. Caragiale" din sediul Primăriei Sectorului 2, str. 

Chiristigiilor nr. 11- 13 , Bucureşti. 

La prezidiu au luat loc următoarele persoane: 

- Domnul Rareş Hopincă - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ; 

- Domnul Bogdan Dragoş-George - Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti ; 

- Domnul Ohaci Andrei-Romică - Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti ; 

- Doamna Elena Niţă - Secretar General al Sectorului 2, al Municipiului 

Bucureşti ; 

- Domnul consilier local Pantelin Sergiu- Mihai - preşedinte de şedinţă. 

În deschiderea lucrărilor şedinţe i , doamna Elena Niţă , Secretar General al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti , face prezenţa consilierilor. Au fost prezenţi 26 

de consilieri locali. Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti s-a făcut în scris, conform prevederilor art. 134, alin. (1), lit. 

„a" din O.U.G nr.57/2019, privind Codul administrativ cu modificările ş i completările 

ulterioare, invitaţia la şedinţă precizând data, ora ş i procedura de desfăşurare a 

acesteia. Dispoziţia Primarului Sectorului 2 înregistrată sub nr. 3688/24.09.2025 , 

precum şi Dispoziţia de completarea nr. 3716/29.09.2025 au fost aduse la cunoştinţa 

publică prin afi şare la avizierul Primărie i Sectorului 2 din str. Chiristigiilor nr. 11 - 13 

/ site-ul instituţi e i , în termenul prevăzut de art. 134 alin. (3) din O.U.G nr.57/2019 

privind Codul administrativ . 
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ORDINEA DE ZI 

1 Proiect de hotărâre privind încetarea mandatului unui consilier local 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
2 Aprobarea Procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local al Sectorului 

2 al Municipiului Bucureşti din data de 29.08.2025 
3 Aprobarea Procesului-verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului Local al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 10.09.2025 
4 Aprobarea Procesului-verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului Local al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 16.09.2025 
5 Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii comisiei de negociere în 

vederea achiziţionării terenului situat la adresa poştală Şoseaua Mihai Bravu nr. 

125 A, CF 233088, Sector 2, Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
6 Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii unei comisii de negociere în 

vederea achiziţionării terenului în suprafaţă de 304 m.p., situat în str. Arh. Petre 

Antonescu, nr. 20, Bucureşti, sector 2, aflat la limita de proprietate cu imobilul-

curte Grădiniţa 233 , identificat cu numărul cadastral 234437, cu destinaţia -

"reîntregirea curţii Grădiniţei nr. 233 şi amenajarea terenului ca spaţiu verde cu 

întreţinerea corespunzătoare a acestuia" 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
7 Proiect de hotărâre privind acordarea de subvenţii asociaţiilor, fundaţiilor şi 

cultelor religioase recunoscute în România, care înfiinţează şi administrează 

unităţi de asistenţă socială a căror activitate se adresează beneficiarilor de pe raza 

Sectorului 2 în anul 2026 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
8 Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice, faza 

Studiu de Fezabilitate-SF, a indicatorilor tehnico-economici ŞI a devizului 

general, pentru obiectivul de investiţii „Valorificarea avantajelor digitalizării în 

beneficiul cetăţenilor Sectorului 2" 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
9 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici SI a 

' 
devizului general pentru obiectivul de investiţii „Amenajarea şi modernizarea 

spaţiilor exterioare aferente unităţii de învăţământ - Grădiniţa Steluţa", cu sediul 

în Şos. Vergului nr.14, Sector 2, Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
10 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici SI a 

' 
devizului general pentru obiectivul de investiţii „Amenajarea şi modernizarea 

spaţiilor exterioare aferente unităţii de învăţământ - Şcoala Gimnazială nr. 32", 

cu sediul în str. Sportului nr. 21 , Sector 2, Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
11 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ŞI a 
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devizului general pentru obiectivul de investiţii „Amenajarea şi modernizarea 

spaţiilor exterioare aferente unităţii de învăţământ - Grădiniţa nr. 280", cu sediul 

în Str. Delfinului, nr. 4, Sector 2, Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

12 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ş1 a 

devizului general pentru obiectivul de investiţii „Amenajarea şi modernizarea 

spaţiilor exterioare aferente unităţii de învăţământ Liceul Tehnologic Constantin 

Brâncuşi", cu sediul în bd. Dimitrie Pompeiu nr. l , Sector 2, Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

13 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ş 1 a 

devizului general pentru obiectivul de investiţii „Amenajarea şi modernizarea 

spaţiilor exterioare aferente unităţii de învăţământ Şcoala Gimnazială Petre 

Ghelmez", cu sediul în str. Pescăruşului nr.124, sector 2, Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

14 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ş1 a 

devizului general pentru obiectivul de investiţii „Amenajarea şi modernizarea 

spaţii lor exterioare aferente unităţii de învăţământ - Grădiniţa Clopoţel", cu sediul 

în Str. Dridu Georgescu nr. 2, Sector 2, Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

15 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ş1 a 

devizului general pentru obiectivul de investiţii „Amenajarea şi modernizarea 

spaţiilor exterioare aferente unităţii de învăţământ Şcoala Gimnazială nr. 51 ", cu 

sediul în str. Herţa nr.1, sector 2, Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

16 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ş1 a 

devizului general pentru obiectivul de investiţii „Amenajarea ş i modernizarea 

spaţiilor exterioare aferente unităţii de învăţământ - Liceul Tehnologic Sfântul 

Pantelimon", cu sediul în str. Hambarului nr. 12 A, Sector 2, Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
17 Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici ş i a 

devizului general la finalizarea lucrărilor pentru obiectivul de investiţii 

„Reabilitarea şi modernizarea imobilului - Grădiniţa nr. 233", din Str. Arhitect 

Antonescu Petre 20, Bucureşti , Sector 2, Cod SMIS 124311/328711 aprobaţi prin 

H.C.L. Sector 2 nr. l 87/22.06.2018, cu modificările şi completările ulterioare 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

18 Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru depăşirea 

unor situaţii de dificultate (P.T.) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

19 Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru depăşirea 

unor situaţii de dificultate (M.G.) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

20 Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru depăşirea 

unor situaţii de dificultate (C.M.A.) 

VIZAT 
spre neschimbare 

C" .-r,~,::;.T_. ? ':_j::'.i\J~ RAL 



Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
21 Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru depăşirea 

unor situaţii de dificultate (S.V.) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
22 Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru depăşirea 

unor situaţii de dificultate (P .F.) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
23 Proiect de hotărâre privind acordarea eşalonării la plată a sumelor datorate 

bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul în Sectorul 2, Bucureşti , 

pentru o perioadă de 36 luni (B .M .) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
24 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 

Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al 

Sectorului 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti şi Asociaţia Dog Rescue România, în vederea derulării proiectului 

comun integrat educaţional , recreativ şi terapeutic intitulat „Farm & Retreat", în 

Parcul Tei din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
25 Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului 

Local Sector 2 nr. 128/2017 privind înfiinţarea şi componenţa Comisie pentru 

Protecţia Copilului Sector 2, cu modificările şi completările ulterioare 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
26 Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar pentru Parohia Sfinţi 

(Situaţia de lucrări nr. 3, din Contractul nr. 1/2023) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
27 Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar pentru Parohia 

Doamna Oltea (Situaţie de lucrări nr. 1 aferentă Contractului nr. 24/2025) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
28 Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 500 mii lei din fondul de rezervă 

bugetară la dispoziţia Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

către Unitatea Administrativ Teritorială Judeţul Suceava, în vederea acordării 

unui ajutor de urgenţă pentru înlăturarea efectelor calamităţilor naturale din luna 

iulie 2025 din judeţul Suceava 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
29 Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Strada 

Viitorului nr. 109, Sector 2, Bucuresti , 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
30 Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Str. 

Păsărani nr. 70, lot 8/2+lot 1 +lot 9/2/2, lot 1 (număr poştal - Str. Păsărani nr. 89-

91), NC: 243081 , Sector 2, Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
31 Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Şoseaua 

Pipera nr 48, NC: 243770, Sector 2, Bucureşti 



Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
32 Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Şoseaua 

Fundeni nr. 183, Sector 2, Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
33 Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Strada 

Codălbiţei nr. 41 , Sector 2, Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
34 Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Strada 

Neagota nr. 7, Sector 2, Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
35 Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Strada 

Ion Polizu nr. 7, Sector 2, Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
36 Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Strada 

Cuiului nr. 15, Sector 2, Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
37 Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Strada 

Ferestrei nr. 17 A, Sector 2, Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i 
38 Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea H .C.L Sector 2 nr. 

3 7 /23 .02.2022 privi nd aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizelor 

generale pentru 57 de obiective de investiţii distincte din cadrul Programului de 

crestere a eficienţei energetice a blocurilor de locuinţe din Sectorul 2 al 
' 

Municipiului Bucureşti , cu modificările Sl completările ulterioare, pentru 
' 

obiectivul de investiţii „Reabilitare termică bl. 107, Şos. Colentina nr. 68" 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
39 Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici ş i a 

devizului general pentru obiectivul de investiţii de interes local: ,,Reabilitare ş i 

modernizare sistem rutier strada Ştefan Mihăileanu, Sector 2 , Bucureşti" 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
40 Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici şi a 

devizului general pentru obiectivul de investiţii de interes local: ,,Reabilitare şi 

modernizare sistem rutier strada Cercului, Sector 2, Bucureşti" 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
41 Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici şi a 

devizului general pentru obiectivul de investiţii de interes local „Reabilitare 

sistem rutier Strada Alexandru Romano, Sector 2, Bucureşti" 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
42 Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici şi a 

devizului general pentru obiectivul de investiţii de interes local „Reabilitare Sl 
' 

modernizare sistem rutier Strada Constantin Kiriţescu , Sector 2, Bucureşti" 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
43 Proiect de hotărâre privind stabilirea criteriilor de repartizare a locuinţelor 
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sociale din fondul locativ de stat în vederea soluţionării cererilor formulate în 

baza Legii nr. 114/1996, republicată, cu modificările şi completările ulterioare 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

44 Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind efectuarea 

operaţiunilor de ridicare, transport, depozitare, descărcare şi relocare, cu titlu 

gratuit sau contra-cost, pnn structura proprie şi/sau pnn operatori selectaţi 

conform prevederilor legale, a vehiculelor care îngreunează activitatea 

operatorilor de salubrizare, efectuarea lucrărilor şi prestarea serviciilor publice de 

interes local, precum şi intervenţia organelor abilitate în situaţiile de urgenţă pe 

raza administrativă a Sectorului 2 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

45 Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului 

Local Sector 2 nr. 85/25 .02.2021 privind aprobarea componenţei Colegiului 

Director al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2, 

cu modificările şi completările ulterioare 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

46 Proiect de hotărâre privind aprobarea tipului de suport alimentar acordat elevilor 

Şcolii Gimnaziale nr. 32, în cadrul Programului naţional „Masă sănătoasă" 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

47 Proiect de hotărâre privind aprobarea activităţilor şi asimilarea unor măsuri de 

utilizare eficientă a finanţărilor europene, realizate de Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti, în cadrul proiectului „City-to-City Exchange între Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti şi oraşul Tallinn, Estonia" 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

48 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 

Municipiului Bucureşti pentru schimbarea destinaţiei imobilului situat în 

Bucureşti , strada Gheorghe Şerban nr. 6-1 O, înscris în Cartea Funciară 245494, 

aflat în administrarea Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti , 

prin Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2, şi 

pentru reglementarea administrării imobilului 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

49 Proiect de hotărâre privind condiţiile de acordare a unor despăgubiri materiale 

pentru prejudicii accidentale produse pe domeniul public aflat în administrarea 

subunităţii administrativ-teritoriale a Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

50 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 

Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă Consiliului Local al 

Sectorului 2 de a dispune cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti şi Federaţia Română de Rugby, precum şi pentru aprobarea asocierii 

dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Federaţia Română de Rugby în 

vederea realizării în comun a unor acţiuni şi proiecte care vizează activităţi şi 

competiţii sportive 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti „V\ 
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51 Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului 

Local al Sectorului 2 nr. 49/2025 privind aprobarea proiectului „Regenerare 

urbană a spaţiilor verzi din Sectorul 2 al municipiului Bucureşti , prin amenajarea 

Parcului ş i Insulei Plumbuita", Prioritatea 3 - O regiune prietenoasă cu mediul, 

Apel PR BI P3/3.5/ l/2024, Apel dedicat Creării , îmbunătăţirii , extinderii spaţiilor 

si infrastructurilor verzi 
' 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

52 Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului 

Local al Sectorului 2 nr.4 7 /2025 privind aprobarea proiectului „Regenerare 

urbană a spaţiilor verzi din Sectorul 2 al municipiului Bucureşti , prin amenajarea 

Parcului Naţional ", Prioritatea 3 - O regiune prietenoasă cu mediul , Apel PR BI 

P3/3.5/ l/2024, Apel dedicat Creării , îmbunătăţirii , extinderii spaţiilor ş 1 

structurilor verzi 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

53 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 

Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local Sector 2 de a 

hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti ş i 

Agenţia Naţională pentru Sport, în vederea derulării de proiecte comune de 

interes local 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

54 Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general consolidat al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti pe anul 2025 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
55 Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului 

Local Sector 2 nr. 352/2024 pentru aprobarea reţelei unităţilor de învăţământ 

preuniversitar de stat şi particular care vor funcţiona la nivelul Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti începând cu anul şcolar 2025-2026, cu modificările şi 

completările ulterioare 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

56 Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar pentru Parohia 

Sfânta Treime-Tei (Situaţia de lucrări nr. I aferentă Contractului nr. 57 /2024) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

57 Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului 

Local Sector 2 nr. 202/2025 pentru aprobarea listei sportivilor de performanţă 

care sunt înscrişi în reţeaua şcolară a unităţilor de învăţământ de pe raza sectorului 

2 şi care urmează să fie premiaţi conform Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 

225/2022, astfel cum a fost modificată şi completată prin H.C.L Sector 2 nr. 

229/2024 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
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Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Bine 

aţi venit la şedinţa ordinară a Consiliului Local Sector 2 pentru luna septembrie. Avem 

şi astăzi pe ordinea de zi o serie de proiecte importante pentru comunitatea noastră , 

fundamentate mai ales de solicitări directe, explicite şi într-un număr foarte mare de la 

cetăţenii Sectorului 2. M-aş referi în primul rând la un regulament pe care îl supunem 

spre aprobare astăzi pentru a despăgubi persoanele care, din nefericire, sunt victimele 

unor incidente pe domeniul public, în speţă căderi de arbori uscaţi , căderi de crengi şi 

aşa mai departe, care afectează bunurile materiale. Propunem un regulament prin care 

să înlesnim, să facem mult mai simplă despăgubirea acestor persoane, pentru că 

oricum victimele unor astfel de evenimente se duc de regulă în instanţă, se îndreaptă 

împotriva Primăriei Sectorului 2, câştigă acţiunile în instanţă şi Primăria este obligată 

să plătească în plus faţă de despăgubirile efective şi cheltuieli de judecată sume 

importante care se adaugă la cheltuielile Sectorului 2 şi atunci propunem un 

regulament prin care să facem mult mai simplă despăgubirea acestor cetăţeni , să 

scutim toate aceste acţiuni în instanţă, să scutim timp şi până la urmă acordăm aceste 

măsuri reparatorii cum se cuvine. Pe de altă parte, supunem spre aprobare astăzi un 

amplu proiect de digitalizare care se referă la mai multe componente. Aş menţiona, 

printre altele, extinderea şi modernizarea sistemului de supraveghere video din 

Sectorul 2, intenţionăm ca în perioada următoare să montăm aproximativ 1100 de 

camere video, pentru că sistemul actual este unul epuizat fizic şi moral , este vechi şi 

nu mai corespunde nevoilor actuale. Vom moderniza Dispeceratul Poliţiei Locale, 

vom folosi inclusiv inteligenţa artificială în depistarea unor tipare de contravenţii , de 

comportamente antisociale pe raza sectorului şi astfel vom reuşi să facem intervenţia 

noastră, fie că vorbim despre prevenirea aruncării deşeurilor în locuri nepermise, fie 

că vorbim de mica infracţiune, fie că vorbim de siguranţa şcolară, prin acest sistem 

sunt absolut sigur că vom crea un mediu mai sigur şi mai curat în Sectorul 2. De 

asemenea, avem o serie de proiecte de investiţii pe care le aprobăm astăzi. Se referă la 

modernizarea curţilor şcolilor. Deja suntem la un stadiu foarte avansat al proiectului. 

Transformăm curţile şcolilor în veritabile baze sportive care vor fi deschise atât pentru 

comunitate, într-un orar predictibil, în condiţii de siguranţă de bază, dar şi de igienă şi 

vor fi accesibile inclusiv pentru sportul de performanţă, în afara orelor de curs, cum de 

altfel este şi firesc. Redăm aceste spaţii în adevăratul sens al cuvântului către 

comunitate şi către copii, dar şi pentru adulţii care vor să practice sport de masă. 

Acestea fiind zise, succes în dezbaterile de astăzi şi suntem aici dacă sunt lucruri de 

clarificat. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Declar 

şedinţa deschisă. O rog pe doamna Secretar să facă prezenţa. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Voi face prezenţa prin apelarea dumneavoastră nominală. Numărul 

consilierilor prezenţi poate continua şedinţa în condiţii de legalitate. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Adică sunt ceva probleme cu 

link-ul de conectare pentru că şi eu m-am conectat pe un alt link, pentru că nu mi se 

permitea accesul şi ar trebui anunţaţi consilierii ca să se logheze pe link-ul trimis în 

email, nu cel care este pus pe grup. 



Doamna Elena Niţă , Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Da! Se va consemna şi prezenţa doamnei Mustafa Mădălina. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai, preşedinte de şedinţă : Înainte de 

a începe, rog preşedinţii de comisii să prezinte raportul Favorabil sau Nefavorabil al 

fiecărei comisii. Comisia Buget? 

Domnul consilier local Bogdan Dragoş George: Comisia Buget, raport 

Favorabil pentru toate punctele de pe ordinea de zi , inclusiv cele de pe ordinea de zi 

suplimentară. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Comisia 

juridică , Favorabil la toate, inclusiv de pe cea suplimentară. Comisia Urbanism? 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Favorabil toate. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Comisia de 

Învăţământ? 
Doamna consilier local Georgescu Gianina: Favorabil la toate şi la cele 

suplimentare. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai , preşedinte de şedinţă: Comisia 

de Protecţie socială, Favorabil la toate punctele. Comisia de Administrare patrimoniu, 

Favorabil toate. Comisia de Ecologie? 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei: Favorabil la toate. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă : Comisia de 

Servicii publice, Favorabil la toate şi Comisia de Transparenţă. 

Se supune la vot Ordinea de zi a şedinţei ordinară a C.L.S.2 din data de 

30.09.2025 şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -

26, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ -0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan, Mustafa Mădălina, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu 

Claudiu, Badea Anda Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu 

Dragoş , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei , 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci 

Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ : 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Matei 
Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei - PENTRU 

Se supune la vot Suplimentarea Ordinii de zi a şedinţei ordinară a C.L.S.2 din 
data de 30.09.2025 şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ- 1. 
VIZAT 

e neschimbare 
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Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan , 

Mustafa Mădălina, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ : 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Dinu Alexandru. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei - PENTRU 

Se supune la vot/aptul ca Interpelările să aibă loc la finalul şedinţei ordinare a 

C.L.S.2 din data de 30.09.2025 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA - 17, NU - 6, ABŢ- 2, NU VOTEAZĂ - I . 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan, 

Mustafa Mădălina, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vfjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, 

Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ: Badea Anda Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu,· 

ABŢINERE: Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei,· 

NU VOTEAZĂ: Dincă Adrian. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Matei Vasile-Silviu, 
Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei - ÎMPOTRIVĂ. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Dogaru Georgeta -
ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 1, proiectul de hotărâre privind încetarea mandatului 
unui consilier local; 

Se supune la vot, punctul nr. 1, proiectul de hotărâre privind încetarea 

mandatului unui consilier local şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 , &0 ~ 

următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABT - O, NU VOTEAZĂ - O. W° ·.#~<v1 
' ..,/~ o' 0<v1/ 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: (:>,0<d$- / 
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PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan , Mustafa Mădălina , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu 

Claudiu, Badea Anda Simona, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu 

Dragoş , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei , 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci 

Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Matei 
Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 2, aprobarea procesului-verbal al şedinţei ordinare a 
Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 29.08.2025; 

Se supune la vot, punctul nr. 2, aprobarea procesului-verbal al şedinţei 

ordinare a Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 
29.08.2025 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -
26, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan, Mustafa Mădălina, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu 

Claudiu, Badea Anda Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu 

Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei , 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci 

Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ : 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Matei 
Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 3, aprobarea procesului-verbal al şedinţei 

extraordinare a Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data 
de 10.09.2025; 

Se supune la vot, punctul nr. 3, aprobarea procesului-verbal al şedinţei 

extraordinare a Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data 
de 10.09.2025 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA 
- 26, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

I 
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Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan , Mustafa Mădălina , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu 

Claudiu, Badea Anda Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu 

Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei, 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci 

Andrei-Romică , Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRJVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Matei 
Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei - PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 4, aprobarea procesului-verbal al şedinţei 

extraordinare a Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data 
de 16.09.2025; 

Se supune la vot, punctul nr. 4, aprobarea procesului-verbal al şedinţei 

extraordinare a Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data 
de 16.09.2025 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA 
- 25, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan , Mustafa Mădălina, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu 

Claudiu, Badea Anda Simona, Croitoru Angel , Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin 

Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRJVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Cucotieş Cosmin-Ionuţ. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Matei 
Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei - PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 5, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

constituirii comisiei de negociere în vederea achiziţionării terenului situat la adresa 
poştală Şoseaua Mihai Bravu nr. 125 A, CF 233088, Sector 2, Bucureşti; 
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Doamna Elena Niţă , Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: La acest proiect a fost formulat un amendament de către doamna consilier 

local Anda Badea si în sensul reducerii numărului de membri din cadrul executivului , 

de la 4 la 2, astfel încât această comisie să aibă un număr de cinci membri, similar 

comisiei de la punctul 6 de pe ordinea de zi care vizează în fapt aceleaşi operaţiuni. 

Este adevărat, acest proiect a avut în vedere şi faptul că prin dispoziţia primarului, de 

regulă se desemnează şi un reprezentant care asigură consiliere informală din cadrul 

Direcţiei Control sau Audit, precum ş i din cadrul compartimentului care va asigura 

implementarea, însă nimic nu împiedică participarea lor în cadrul şedinţelor ca 

invitaţi , astfel încât pentru a asigura, ştiu eu, un mod unitar de constituire a comisiilor 

pentru ambele proiecte, urmează să apreciaţi asupra amendamentului. Eu personal 

consider că este legal. 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: De 

asemenea, în măsura în care sunteţi de acord şi eu consider bine venit amendamentul , 

în sensul de a exista o simetrie şi o regulă unitară pentru toate cele trei comisii şi 

atunci aş propune consilierilor să voteze acest amendament. 

Se supune la vot, AMENDAMENTUL nr. 4467/29.09.2025 la punctul nr.5, 
proiectul de hotărâre privind aprobarea constituirii comisiei de negociere fn vederea 

achiziţionării terenului situat la adresa poştală Şoseaua Mihai Bravu nr. 125 A, CF 

233088, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan, 

Mustafa Mădălina, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda Simona, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei , Pellegrini Marius­

Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Dincă Adrian. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Matei 
Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei - PENTRU 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai , preşedinte de şedinţă : Să votăm 

proiectul numărul 5 împreună cu amendamentul aprobat. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Nu votaţi! Urmează să formulaţi propuneri cu privire la componenţa 

comisiei, 3 propuneri. Deci nu s-a votat proiectul, s-a votat amendamentul cu privire 

VIZAT 
SF~re neschimbare 
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la numărul de membri , iar acum urmează să propuneţi pentru preşedinte şi 2 membri . 

Aşa cum am anunţat şi reprezentantul uneia dintre grupurile politice pentru a dezbate 

şi cu dumneavoastră. În situaţia în care sunt mai multe persoane desemnate decât 

numărul de consilieri 3, va trebui să supunem la vot secret întâi desemnarea celor trei 

consilieri dintr-un număr mai mare propus de dumneavoastră şi în ordinea voturilor 

obţinute să fie desemnate cele trei , iar ulterior să supunem din nou la vot secret 

proiectul. Prin urmare aşteptăm propunerile dumneavoastră pe buletinele de vot. 

Domnul consilier local Săftoiu Claudiu: Grupul PNL îl propune pe domnul 

Gheorghe Gheorghe. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

B ucuresti: Presedinte? , , 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Grupul PSD îl propune pe domnul 

Octavian Radu. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Grupul USR îl propune pe 

Silviu Matei. 

Domnul consilier local Ionescu Valentin Marius: Grupul AUR îl propune pe 

domnul Sergiu Pantelin. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Urmează să redactăm buletinele de vot cu domnii consilieri propuşi de 

dumneavoastră şi vom începe după aceea sesiunea de vot secret. Domnul preşedinte 

cu siguranţă va avea nevoie de o pauză. 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Doamna Secretar înainte de pauză, o rugăminte, întrucât discuţiile cu Agenţia 

Naţională pentru Sport s-au prelungit asupra protocolului ce urmează a fi încheiat cu 

această instituţie , propun scoaterea de pe ordinea de zi a proiectului cu numărul 53 , în 

speţă proiectul de hotărâre privind solicitare a acordului CGMB pentru împuternicirea 

Consiliului Local Sector 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti şi Agenţia Naţională pentru Sport, urmând ca acesta să fie 

dezbătut la următoarea şedinţă a Consiliului. 

Doamna Elena Niţă , Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Vă rog să luaţi act de faptul că grupul AUR a renunţat la membrul 

desemnat, astfel încât rămân trei persoane care vor fi membrii desemnaţi în cadrul 

comisiei, iar proiectul va fi supus la vot secret o singură dată cu toate cu aceste 

propuneri formulate de dumneavoastră, având în vedere că desemnarea se va face 

direct, prin votarea proiectului, preşedintele va fi ales în cadrul şedinţei ce va fi 

organizată de dumneavoastră la prima întâlnire. În situaţia în care s-ar fi desemnat prin 

vot, preşedintele ar fi fost cel care ar fi întrunit un cel mai mare număr de voturi. Deci 

în cazul ăsta toţi vor fi membri iar dumneavoastră la prima şedinţă veţi alege din 

rândul dumneavoastră un preşedinte . 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai, preşedinte de şedinţă: Luăm pauză 

5min. Rugăm să selectaţi care dintre dumneavoastră, să propuneţi dintre 

dumneavoastră 3 delegaţi care să supravegheze votul secret. 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Grupul AUR, îl desemnează 

domnul Ionescu Valentin. 



Domnul consilier local Săftoiu Claudiu: Din partea grupului PNL domnul 

consilier Gheorghe Gheorghe. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Din partea grupului de grupul PSD pe 

domnul Adrian Dincă. 

Se supune la vot, punctul nr.5, cu amendament, proiectul de hotărâre privind 
aprobarea constituirii comisiei de negociere în vederea achiziţionării terenului situat 
la adresa poştală Şoseaua Mihai Bravu nr. 125 A, CF 233088, Sector 2, Bucureşti şi 
aprobat de către Consiliul Local Sector 2, prin procedura de VOT SECRET, cu 
următorul cvorum: DA - 22, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 4, foră a se vizualiza, 
afişa sau prelua din sistemul de vot, structura individuală a votului. 

Este prezentat punctul nr. 6, proiectul de hotărâre privind aprobarea 
constituirii unei comisii de negociere în vederea achiziţionării terenului în suprafaţă 
de 304 m.p. , situat în str. Arh. Petre Antonescu, nr. 20, Bucureşti, sector 2, aflat la 
limita de proprietate cu imobilul-curte Grădiniţa 233, identificat cu numărul 

cadastral 234437, cu destinaţia - "reîntregirea curţii Grădiniţei nr. 233 şi 

amenajarea terenului ca spaţiu verde cu întreţinerea corespunzătoare a acestuia "; 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai , preşedinte de şedinţă: Proiectul se 

votează prin vot secret. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: PSD nu are propuneri. 

Domnul consilier local Săftoiu Claudiu: Grupul PNL propune pe domnul 

Gheorghe Gheorghe. 

Domnul consilier local Ionescu Valentin Marius: Grupul AUR îl propune pe 

domnul Sergiu Pantelin . 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Grupul USR o propune pe 

doamna Anda Badea. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: S-a luat de s-a luat act de propuneri dumneavoastră şi vom începe procesul 

de vot. 

Se supune la vot, punctul nr. 6, proiectul de hotărâre privind aprobarea 
constituirii unei comisii de negociere în vederea achiziţionării terenului în suprafaţă 
de 304 m.p. , situat în str. Arh. Petre Antonescu, nr. 20, Bucureşti, sector 2, aflat la 
limita de proprietate cu imobilul-curte Grădiniţa 233, identificat cu numărul 

cadastral 234437, cu destinaţia - "reîntregirea curţii Grădiniţei nr. 233 şi 

amenajarea terenului ca spaţiu verde cu întreţinerea corespunzătoare a acestuia " şi 
aprobat de către Consiliul Local Sector 2, prin procedura de VOT SECRET, cu 
următorul cvorum: DA - 22, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 4, foră a se vizualiza, 
afişa sau prelua din sistemul de vot, structura individuală a votului. 



Este prezentat punctul nr. 7, proiectul de hotărâre privind acordarea de 
subvenţii asociaţiilor, fimdaţiilor şi cultelor religioase recunoscute în România, care 
înfiinţează şi administrează unităţi de asistenţă socială a căror activitate se adresează 
beneficiarilor de pe raza Sectorului 2 în anul 2026; 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Şi aici o să 

avem de asemenea vot secret. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Din rândul dumneavoastră urmează a fi desemnate 2 persoane pentru a face 

parte din comisia de evaluare şi selecţionare a asociaţiilor, fundaţiilor şi cultelor 

religioase recunoscute în România în vederea acordării de subvenţii de la bugetul 

local. Vă rugăm aşteptăm propunerile dumneavoastră . 

Domnul consilier local Săftoiu Claudiu: PNL nu are propuneri. 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Grupul AUR nu are propuneri. 

Domnul consilier local Calenţaru Nasi: Grupul PSD propune pe domnişoara 

Paula Pasciuc. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Grupul USR propune pe 

domnul Angel Croitoru. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Reluăm procesul de vot secret cu propunerile dumneavoastră. 

Se supune la vot, punctul nr. 7, proiectul de hotărâre privind acordarea de 
subvenţii asociaţiilor, fundaţiilor şi cultelor religioase recunoscute în România, care 
înfiinţează şi administrează unităţi de asistenţă socială a căror activitate se adresează 
beneficiarilor de pe raza Sectorului 2 în anul 2026 şi aprobat de către Consiliul Local 
Sector 2, prin procedura de VOT SECRET, cu următorul cvorum: DA - 22, NU - O, 
ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - 4, foră a se vizualiza, afişa sau prelua din sistemul de vot, 
structura individuală a votului. 

Este prezentat punctul nr. 8, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei tehnico-economice, faza Studiu de Fezabilitate-SF, a indicatorilor 
tehnico-economici şi a devizului general, pentru obiectivul de investiţii „ Valorificarea 
avantajelor digitalizării în beneficiul cetăţenilor Sectorului 2 ",· 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Vă rog 

frumos să supuneţi la vot! Vă rog, domnule Pellegrini. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Aş avea şi eu nişte întrebări 

legate de proiectul ăsta . Adică ştiţi pe ce aţi dat 320.000 lei , pentru că în cel mai ieftin 

scenariu sare de 85 de milioane de lei, dar are chestii care nu sunt în atribuţiile 

Sectorului 2. Mai mult, Primăria Generală, care are atribuţii pe multe dintre lucrurile 

astea, are deja în lucru, pe fonduri europene, ceea ce propune acest studiu. Nu mai zic 

că fiind un proiect de digitalizare, e un scan care de-abia se poate citi, are o justificare 



care include starea precara a liniilor de tramvai , care iarăşi nu au treabă cu Sectorul 2 

sau managementul traficului nu sunt în atribuţiile sectorului 2. Şi am plătit SF-ul ăsta 

şi l-am acceptat. Adică ce urmează să se întâmple, că noi n-am înţeles , exact? 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Dacă vă amintiţi , există o serie de asocieri aprobate în cadrul Consiliului 

Local cu mai multe dintre structurile din cadrul Municipiului Bucureşti , printre care 

asumam şi elaborarea în comun a unor proiecte în sprijinul cetăţenilor, astfel încât 

acele atribuţii pe care dumneavoastră le apreciaţi ca nefiind în competenţa Sectorului 

2, de fapt se exercită în colaborare şi cu celelalte entităţi. De aici , mai multe informaţii 

cu siguranţă vor putea fi identificate în cuprinsul documentelor de fundamentare, dar 

ştim foarte bine că au fost aprobate acele contracte de colaborare din care rezulta că 

implicarea Sectorului 2 se va face în baza acestor asocieri asumate inclusiv de 

autoritatea de la nivel municipal, în comun şi cu sectoarele. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Ok şi referirile care sunt Ia 

PNRR care evident nu mai pot fi făcute. Adică ... clar, e făcut, e cu ChatGPT şi nu l­
aţi verificat cu SF-ul ăsta! Adică altă explicaţie nu am! 

Se supune la vot, punctul nr. 8, proiectul de hotărâre privind aprobarea 
documentaţiei tehnico-economice, faza Studiu de Fezabilitate-SF, a indicatorilor 

tehnico-economici şi a devizului general, pentru obiectivul de investiţii „ Valorificarea 
avantajelor digitalizării in beneficiul cetăţenilor Sectorului 2 " şi aprobat de către 
Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 20 NU - 5 ABT - I NU 

' J ' ' 

VOTEAZĂ-O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan, Mustafa Mădălina, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu 

Claudiu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ , Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu 

Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, 

Trandas Dan-Andrei. 
' 

ÎMPOTRIVĂ: Badea Anda Simona, Croitoru Angel , Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu. 

ABŢINERE: Panaitescu Tudor Andrei. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Dogaru Georgeta - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian - ÎMPOTRIVĂ. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier Panaitescu Tudor Andrei -

ABŢINERE. VIZAT 
spre neschimbare 

SECRETAR GENERAL 



Este prezentat punctul nr. 9, proiectul de hotărâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii 

,,Amenajarea şi modernizarea spaţiilor exterioare aferente unităţii de învăţământ -
Grădiniţa Steluţa", cu sediul în Şos. Vergului nr.14, Sector 2, Bucureşti; 

Doamna Elena Niţă , Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Doamna Lăzăroiu Gela este în Consiliul de administraţie . 

Se supune la vot, punctul nr. 9, proiectul de hotărâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii 

,,Amenajarea şi modernizarea spaţiilor exterioare aferente unităţii de învăţământ -
Grădiniţa Steluţa ", cu sediul în Şos. Vergului nr.14, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de 
către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ- O, NU 
VOTEAZĂ- 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Manea Alexandru-Ştefan , 

Mustafa Mădălina, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda Simona, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei , Pellegrini Marius­

Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Lăzăroiu Ioana-Gela. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 10, proiectul de hotărâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii 

,,Amenajarea şi modernizarea spaţiilor exterioare aferente unităţii de învăţământ -
Şcoala Gimnazială nr. 32 ", cu sediul în str. Sportului nr. 21, Sector 2, Bucureşti; 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucuresti: Domnul Săftoiu si domnul Cucoties sunt în Consiliul de administratie. 
' ' ' ' 

Se supune la vot, punctul nr. 1 O, proiectul de hotărâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii 

,,Amenajarea şi modernizarea spaţiilor exterioare aferente unităţii de învăţământ -
Scoala Gimnazială nr. 32 ", cu sediul in str. Snortului nr. 21, Sector 2, Bucuresti si ..... , r , , 0 ..._v-

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, NU - ~ /:'~~ 
ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - 2. ~ l~~ 

l;:- , ~ 
~0t.' ' o.,'\~_ -

,$ 



Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan , Mustafa Mădălina , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Badea 

Anda Simona, Croitoru Angel, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai­

Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică , Pantelin Sergiu-Mihai , 

Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Săftoiu Claudiu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 11, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii 

,,Amenajarea şi modernizarea spaţiilor exterioare aferente unităţii de învăţământ -

Grădiniţa nr. 280 ", cu sediul în Str. Delfinului, nr. 4, Sector 2, Bucureşti; 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Domnul Dincă Adrian este în Consiliul de administraţie. Să nu votaţi! 

Se supune la vot, punctul nr. 11, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii 

,,Amenajarea şi modernizarea spaţiilor exterioare aferente unităţii de învăţământ -
Grădiniţa nr. 280 ", cu sediul în Str. Delfinului, nr. 4, Sector 2, Bucureşti şi aprobat 
de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ- O, NU 

VOTEAZĂ-1. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan, 

Mustafa Mădălina, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Dincă Adrian. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei - PEN;..T::,;'R:.:,::U~-;;:;-::;-:---
7 VIZAT 

spre neschimbare 
SECRETAR GENE~L 



Este prezentat punctul nr. 12, proiectul de hotărâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii 

„Amenajarea şi modernizarea spaţiilor exterioare aferente unităţii de învăţământ 

Liceul Tehnologic Constantin Brâncuşi ", cu sediul in bd. Dimitrie Pompeiu nr. I, 

Sector 2, Bucureşti; 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Domnul Manea Alexandru ş1 domnul Pantelin sunt în Consiliul de 

administraţie. 

Se supune la vot, punctul nr. 12, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii 

„Amenajarea şi modernizarea spaţiilor exterioare aferente unităţii de învăţământ 

Liceul Tehnologic Constantin Brâncuşi ", cu sediul in bd. Dimitrie Pompeiu nr. I, 

Sector 2, Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA - 24, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Mustafa 

Mădălina, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea Anda 

Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE : 

NU VOTEAZĂ: Manea Alexandru-Ştefan, Pantelin Sergiu-Mihai. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 13, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii 

„Amenajarea şi modernizarea spaţiilor exterioare aferente unităţii de învăţământ 

Şcoala Gimnazială Petre Ghelmez ", cu sediul în str. Pescăruşului nr.124, sector 2, 
Bucureşti; 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti : Domnul Manea Alexandru ş1 domnul Ohaci sunt în Consiliul de 

administraţie. 

Se supune la vot, punctul nr. 13, proiectul de hotărâre privind aprobare v 



„Amenajarea şi modernizarea spaţiilor exterioare aferente unităţii de învăţământ 

Şcoala Gimnazială Petre Ghelmez ", cu sediul în str. Pescăruşului nr. I 24, sector 2, 

Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, 

NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu loana-Gela, Mustafa 

Mădălina, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea Anda 

Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei , Pellegrini Marius­

Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Pantelin Sergiu-Mihai , 

Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Manea Alexandru-Ştefan , Ohaci Andrei-Romică. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 14, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii 

,,Amenajarea şi modernizarea spaţiilor exterioare aferente unităţii de învăţământ -

Grădiniţa Clopoţel ", cu sediul în Str. Dridu Georgescu nr. 2, Sector 2, Bucureşti; 

Doamna Elena Niţă , Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Domnul Gheorghe Gheorghe este în consiliul de administraţie. 

Se supune la vot, punctul nr. 14, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii 

,,Amenajarea şi modernizarea spaţiilor exterioare aferente unităţii de învăţământ -
Grădiniţa Clopoţel ", cu sediul în Str. Dridu Georgescu nr. 2, Sector 2, Bucureşti şi 
aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, 
ABŢ- O, NU VOTEAZĂ- I . 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan , 

Mustafa Mădălina, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei , Pellegrini Marius­

Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE : 



NU VOTEAZĂ: Gheorghe Gheorghe. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 15, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii 

„Amenajarea şi modernizarea spaţiilor exterioare aferente unităţii de învăţământ 

Şcoala Gimnazială nr. 51 ", cu sediul în str. Herţa nr. I , sector 2, Bucureşti; 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti : Domnul Săftoiu şi domnul Vîjîiac sunt în Consiliul de administraţie. 

Se supune la vot, punctul nr. 15, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii 

„Amenajarea şi modernizarea spaţiilor exterioare aferente unităţii de învăţământ 

Şcoala Gimnazială nr. 51 ", cu sediul în str. Herţa nr. I, sector 2, Bucureşti şi aprobat 
de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ- O, NU 

VOTEAZĂ-2. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan, Mustafa Mădălina, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Badea 

Anda Simona, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei , Pellegrini Marius­

Ovidiu, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, 

Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Săftoiu Claudiu, Vîjîiac Mihai-Viorel. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 16, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii 

,,Amenajarea şi modernizarea spaţiilor exterioare aferente unităţii de învăţământ -
Liceul Tehnologic Sfântul Pantelimon", cu sediul în str. Hambarului nr. 12 A, Sector 

2, Bucureşti; 



Doamna Elena Niţă , Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Domnul Dinu Alexandru şi domnul Croitoru Angel sunt membri în 

Consiliul de administraţie . 

Se supune la vot, punctul nr. 16, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii 

,,Amenajarea şi modernizarea spaţiilor exterioare aferente unităţii de învăţământ -
Liceul Tehnologic Sfântul Pantelimon ", cu sediul in str. Hambarului nr. 12 A, Sector 

2, Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -
23, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 3. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan , 

Mustafa Mădălina, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda Simona, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Vîjîiac Mihai-Viorel , Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, 

Trandas Dan-Andrei. , 

ÎMPOTRJVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Ionescu Valentin-Marius, Dinu Alexandru, Croitoru Angel. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 17, proiectul de hotărâre privind actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general la finalizarea lucrărilor pentru 

obiectivul de investiţii „Reabilitarea şi modernizarea imobilului - Grădiniţa nr. 233 ", 
din Str. Arhitect Antonescu Petre 20, Bucureşti, Sector 2, Cod SMJS 124311/328711 
aprobaţi prin H.C.L. Sector 2 nr. 187/22.06.2018, cu modificările şi completările 

ulterioare; 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Domnul Gheorghe Gheorghe şi domnul Panaitescu sunt membri în 

Consiliul de administraţie. 

Se supune la vot, punctul nr. 17, proiectul de hotărâre privind actualizarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general la finalizarea lucrărilor pentru 

obiectivul de investiţii „Reabilitarea şi modernizarea imobilului - Grădiniţa nr. 233 ", 
din Str. Arhitect Antonescu Petre 20, Bucureşti, Sector 2, Cod SMJS 124311/328711 
aprobaţi prin H.C.L. Sector 2 nr. 187/22.06.2018, cu modificările şi completările 

ulterioare şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -
23, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - 3. 

Vl'ZAT I spre neschimbare 
SECRETAR GENERAL 



Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan, Mustafa Mădălina, Pasciuc 

Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea Anda Simona, Croitoru Angel, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai­

Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, 

Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Dincă Adrian, Gheorghe Gheorghe, Panaitescu Tudor Andrei. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 18, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui 

ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (P. T); 

Se supune la vot, punctul nr. 18, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui 

ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (P. T.) şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ-1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan , Mustafa Mădălina, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu 

Claudiu, Badea Anda Simona, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu 

Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei, 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin 

Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Ionescu Valentin-Marius. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 19, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui 

ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (MG.),· 

Se supune la vot, punctul nr. 19, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ~ ~~efro/ 
ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (MG.) şi aprobat. , ~~:~,1/ 

< (:--0 ~ / 
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~~~/ /q 
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către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ- O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan, Mustafa Mădălina , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu 

Claudiu, Badea Anda Simona, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu 

Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei , 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Vijîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci 

Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai , Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 20, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui 

ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (C.MA.); 

Se supune la vot, punctul nr. 20, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui 

ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (C.MA.) şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ- O, NU 

VOTEAZĂ- O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Din că Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Geta, Manea 

Alexandru-Ştefan, Mustafa Mădălina , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu 

Claudiu, Badea Anda Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu 

Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei , 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Vijîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci 

Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 21, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui 

ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (S. V); 

VIZAT 
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Se supune la vot, punctul nr. 21, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui 

ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (S. V ) şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ - O, NU 

VOTEAZi- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan, Mustafa Mădălina , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu 

Claudiu, Badea Anda Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu 

Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei , 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci 

Andrei-Romică , Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 22, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui 

ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (P.F.) ; 

Se supune la vot, punctul nr. 22, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui 

ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (P.F.) şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ - O, NU 

VOTEAZi- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan , Mustafa Mădălina, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu 

Claudiu, Badea Anda Simona, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu 

Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei, 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci 

Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei - PENTRU 



Este prezentat punctul nr. 23, proiectul de hotărâre privind acordarea 

eşalonării la plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu 

domiciliul în Sectorul 2, Bucureşti, pentru o perioadă de 36 luni (B.M) ; 

Se supune la vot, punctul nr. 23, proiectul de hotărâre privind acordarea 

eşalonării la plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu 

domiciliul în Sectorul 2, Bucureşti, pentru o perioadă de 36 luni (B.M) şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ- O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Din că Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan , Mustafa Mădălina , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu 

Claudiu, Badea Anda Simona, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu 

Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei , 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci 

Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 24, proiectul de hotărâre privind solicitarea 

acordului Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea 

expresă a Consiliului Local al Sectorului 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre 

Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Asociaţia Dog Rescue România, în vederea 

derulării proiectului comun integrat educaţional, recreativ şi terapeutic intitulat 

,,Farm & Retreat ", în Parcul Tei din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti; 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Domnule 

Pellegrini, vă rog! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Avem nişte întrebări legate de 

proiectul acesta. În cerere am văzut că era iniţial în Parcul Naţional , era al asociaţiei 
care era în colaborare cu firma Farmen. Bănuiesc că aţi identificat că e mai ok în 

Parcul Tei, asta e ok, dar nu se specifică exact locaţia unde o să se întâmple în Parcul 

Tei, deci nu se ştie„ 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv al Direcţiei de Utilităţi Publice şi 

Mediu: Vom integra proiectul, bineînţeles dacă depăşim momentul şi obţinem 

asocierea, ulterior vom . . . 



Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Întrebarea e, că acum şi din 

sedinta trecută în Parcul Tei iarăsi se reface o chestie si nu îmi dau seama unde ar mai 
, ' ' ' 
fi loc şi de aşa ceva. 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv al Direcţiei de Utilităţi Publice şi 

Mediu: Spaţiu disponibil există pentru a fi amenajat, sunt o serie de obiective 

recreative acolo, dar spaţiul permite şi este destul de amplu astfel încât să se permită 

amplasarea. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Şi mai am o întrebare, ce 

opreşte, pentru că în acordul ăsta nu e împiedicată sub nici o formă firma Farmen să 

facă profit, pentru că nu e nimic în protocol ceva în care să oprească să facă profit. 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv al Direcţiei de Utilităţi Publice şi 

Mediu: Nu va face profit, este o activitate non profit, scopul este non-profit, iar noi din 

propunerea de colaborare pe care am stabilit-o, fiecare ne-am asumat nişte obligaţii şi 

nişte drepturi care sunt strict în baza protocolului , aşa cum a fost exprimat. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Spuneţi că dacă ar vrea să facă 

profit, nu ar putea face profit. Asta spuneţi? 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv al Direcţiei de Utilităţi Publice şi 

Mediu: Nu, nu are cum. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Ok, vă mulţumesc! 

Se supune la vot, punctul nr. 24, proiectul de hotărâre privind solicitarea 
acordului Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea 
expresă a Consiliului Local al Sectorului 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre 
Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Asociaţia Dog Rescue România, în vederea 
derulării proiectului comun integrat educaţional, recreativ şi terapeutic intitulat 
„Farm & Retreat", în Parcul Tei din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi aprobat 
de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 20, NU - O, ABŢ - 6, NU 
VOTEAZi- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan, Mustafa Mădălina , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu 

Claudiu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu 

Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, 

Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Badea Anda Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Dogaru Georgeta - PENTRU 



Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei -ABŢINERE 

Este prezentat punctul nr. 25, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 128/2017 privind înfiinţarea şi 
componenţa Comisie pentru Protecţia Copilului Sector 2, cu modificările şi 

completările ulterioare ; 

Se supune la vot, punctul nr. 25, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 
completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 128/2017 privind înfiinţarea şi 
componenţa Comisie pentru Protecţia Copilului Sector 2, cu modificările şi 

completările ulterioare şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 
cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan , 

Mustafa Mădălina, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai­

Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, 

Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Dincă Adrian, Panaitescu Tudor Andrei . 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian - PENTR U 

Este prezentat punctul nr. 26, proiectul de hotărâre privind acordarea unui 
sprijin financiar pentru Parohia Sfinţi (Situaţia de lucrări nr. 3, din Contractul nr. 

1/2023); 

Se supune la vot, punctul nr. 26, proiectul de hotărâre privind acordarea unui 
sprijin financiar pentru Parohia Sfinţi (Situaţia de lucrări nr. 3, din Contractul nr. 
1/2023) şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 21, 
NU - 3, ABT - 2, NU VOTEAZĂ - O. 

' 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan , Mustafa Mădălina, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu 

Claudiu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Panaitescu Tudor Andrei, Vîjîiac 

Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică , Pantelin Sergiu-Mihai, 

Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei . 
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ÎMPOTRIVĂ: Badea Anda Simona, Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini 

Marius-Ovidiu ; 

ABŢINERE: Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu . 

NU VOTEAZĂ : 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, 

Panaitescu Tudor Andrei - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier Năstăsescu Mihai-Cristian -

ÎMPOTRIVĂ 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier Matei Vasile-Silviu -

ABŢINERE 

Este prezentat punctul nr. 27, proiectul de hotărâre privind acordarea unui 

sprijin financiar pentru Parohia Doamna Oltea (Situaţie de lucrări nr. I aferentă 
Contractului nr. 24/2025); 

Se supune la vot, punctul nr. 27, proiectul de hotărâre privind acordarea unui 

sprijin financiar pentru Parohia Doamna Oltea (Situaţie de lucrări nr. I aferentă 
Contractului nr. 2412025) şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA - 19, NU - 5, ABŢ- 2, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel : 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan, Mustafa Mădălina, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu 

Claudiu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Panaitescu Tudor Andrei , Vîjîiac 

Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ: Badea Anda Simona, Dogaru Georgeta, Năstăsescu Mihai­

Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu, Trandaş Dan-Andrei ; 

ABŢINERE: Croitoru Angel , Matei Vasile-Silviu. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier Panaitescu Tudor Andrei -

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, 

Năstăsescu Mihai-Cristian - ÎMPOTRIVĂ 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier Matei Vasile-Silviu -

ABŢINERE 



Este prezentat punctul nr. 28, proiectul de hotărâre privind alocarea sumei de 

500 mii lei dinfondul de rezervă bugetară la dispoziţia Consiliului Local al Sectorului 

2 al Municipiului Bucureşti către Unitatea Administrativ Teritorială Judeţul Suceava, 

în vederea acordării unui ajutor de urgenţă pentru înlăturarea efectelor calamităţilor 

naturale din luna iulie 2025 dinjudeţul Suceava; 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai , preşedinte de şedinţă: Vă rog 

doamna Lăzăroiu . 

Doamna Amariţei(Pîrvan) Teodora Florentina, Director Executiv Direcţia 

Economică: Cu privire la alte UAT-uri care au mai acordat finanţări Consiliului 

Judeţean Suceava. Avem municipiul Piatra Neamţ care a acordat 100.000 lei , avem 

Galaţi care a acordat 150.000 lei şi sunt foarte multe pe internet, dar noi am pus la 

dosar doar două, dar sunt mai multe. Covasna da, I .OOO.OOO lei a alocat UAT 

Covasna, judeţul Covasna, I .OOO.OOO lei. Deci noi suntem la mijloc. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Care este amendamentul până la urmă? 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : În 

cuprinsul proiectului să se menţioneze UAT Broşteni în loc de Consiliul Judeţean 

Suceava. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Şi cum motivaţi această solicitare, acest 

amendament, ce motiv aţi avut? 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Păi am spus, faptul că în zona 

aia au fost problemele şi noi nu ştim cum o să fie cheltuiţi de Consiliul Judeţean 

Suceava banii ăştia. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Dar în Broşteni , ştiţi cum vor fi cheltuiţi 

dacă propuneţi asta? 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Ei nu pot cheltui decât în 

delimitarea UA T-ului lor, adică nu, sau poate fac ca aici la Sectorul 2 şi plătesc pentru 

chestii în afara Sectorului 2, cum ar fi Catedrala Neamului sau, dar mă îndoiesc, nu 

ştiu. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai , preşedinte de şedinţă: Doamna 

Lăzăroiu! 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: Îmi pare rău că stimaţii mei colegi 

nu sunt la curent cu ceea ce s-a transmis la tv, la radio, cu drama care a avut loc în 

zona aceea. Dumneavoastră sunteţi împotriva şi a catedralei. Probabil că o să 

trebuiască să îngrădească cumva Catedrala, ca locuitorii Sectorului 2 să nu intre în ea, 

că noi nu trebuie să ajutăm ... 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Deci, intrarea în biserică e în 

funcţie de cine dă bani? 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: Dar după cum spuneţi 

dumneavoastră, locuitorii Sectorului 2 nu au nimic de câştigat dacă noi am ajutat 

această catedrală! E un monument, e un bun naţional cu care trebuie să ne bucurăm. 

Oamenii din zona Broşteni şi nu numai Broşteni au trecut printr-un necaz extraordinar 

de mare. Faptul că noi vrem să-i ajutăm e un lucru foarte bun, e lăudabil. Îmi aduc 

aminte când mandatul trecut, la un moment dat s-a pus problema şi noi , grupul PSD, 
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am votat împotrivă, când puteau să se înscrie ONG-uri din toată ţara să beneficieze de 

fonduri de la Sectorul 2. Şi aici dau exemplu Timişoara, când dumneavoastră voiaţi 

să-l ajutaţi pe colegul dumneavoastră. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Deci spuneţi că ăsta e un ajutor 

al unui coleg? 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: Nu, dumneavoastră aţi încercat să 

ajutaţi un coleg. Eu vă spun că noi ajutăm nişte oameni aflaţi într-un mare necaz. Dacă 

dumneavoastră ... 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Păi asta avem şi noi , tocmai ca 

să se ducă acolo, pentru că fondurile se cheltuie aşa, nu ştiu , poate au nevoie în altă 

parte, poate vor să mai facă! 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela : Poate zona Sucevei n-a fost lovită 

de inundaţii şi dumneavoastră aveţi alte informaţii faţă de noi , poate! 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai, preşedinte de şedinţă : Doamna 

Pasciuc! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Domnule Pellegrini, dar de ce 

nu aţi venit cu un astfel de proiect? Noi acum votăm ceva şi dorim să ajutăm această 

zonă. Aveţi toată disponibilitatea şi puteţi să veniţi oricând cu un proiect ca să ajutăm 

şi alte zone care sunt afectate, dacă le consideraţi de oportunitate să le votăm în 

Consiliul Local. A veţi oportunitatea data viitoare să veniţi cu un astfel de proiect. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Bineînţeles , cu toată plăcerea, 

când o să-mi ceară cineva ajutorul. ... 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: În mandatul trecut, domnul Fritz 

vă ceruse ajutorul când aţi vrut să permiteţi ca banii din Sectorul 2 să poată să plece şi 

în judeţele din ţară? 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Se poate cere cuvântul cumva, sau 

vorbim fiecare? 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Nu ştiu exact la ce vă referiţi! 

Am înţeles , cineva ajută pe altcineva, că sunt colegi. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Dumneavoastră aţi pus politicul în faţa 

unei nevoi . Aici nu se pune politicul în faţa unei nevoi . Dacă avem nevoie .. . 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Este nevoie, sau nu este nevoie 

la Broşteni? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Păi da, dar vă rog să veniţi ... aşteptăm 

proiectul din partea dumneavoastră şi o să vedem la vot oportunitatea de a ajuta, 

acolo ... Noi acum avem un alt caz în faţă şi nu punem politicul în faţa unei nevoi! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Care este cazul, că nu se 

specifică cum se cheltuie banii şi unde se cheltuie banii pentru ce, care este cazul, la 

concret? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Aţi adus nişte acuze foarte grave, puteţi să 

repetaţi ce aţi spus la începutul intervenţiei dumneavoastră despre acordare 

sprijinului politic? 
I 
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Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Ceva concret, unde se cheltuie 

banii şi pentru ce? Decât nişte generalităţi , eu spun exact unde spuneţi ş i 

dumneavoastră că sunt probleme. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai , preşedinte de şedinţă : Vă rog 

frumos doamna Pasciuc. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Vă rog frumos să mă lăsaţi să termin, nu 

domnule preşedinte vreau să-mi termin idea . 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai , preşedinte de şedinţă : Vă rog să 

nu ridiculizaţi drama unor oameni cu declaraţii politice. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Veniţi şi vă căţăraţi pe nişte nevoi reale, 

dacă dumneavoastră consideraţi că în altă parte a ţării sunt nevoi , veniţi cu proiecte, 

concret, dar nu declaraţii politice. Ce faceţi dumneavoastră aici e o declaraţie politică. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Eu nu înţeleg cum fac asta 

când spun că trebuie să dăm banii direct celor care au nevoie şi nu în mâna altcuiva! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Sunt acuzaţii politice îndreptate către 

domnul primar, ceea ce nu e cazul. Dumneavoastră nu aşa aţi început interpelarea? 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Eu spun că trebuie să dăm 

banii la Broşteni direct, nu Consiliului Judeţean Suceava. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai , preşedinte de şedinţă : Da, doamna 

Lăzăroiu. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Adică de ce trebuie să mai 

băgăm un pas în plus. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: Stimate coleg, înainte de a discuta 

pe acest subiect trebuia să vă infonnaţi . Nu este vorba doar de Broşteni. În judeţul 
Suceava avem Vadu Negrilesei, Stulpicani, Ostra. Sunt mai multe localităţi. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: De unde citiţi? 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: Acolo unde ar trebui să citiţi şi 

dumneavoastră în momentul în care ridicaţi problemele. Deci sunt patru localităţi care 

au fost lovite, nu doar Broşteniul. Acum ce facem, noi ne axăm pe Broşteni? Au 

nevoie de ajutor toţi . 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai , preşedinte de şedinţă: Haideţi , vă 

rog frumos să supunem la vot amendamentul. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Eu îmi menţin amendamentul. 

Doamna Elena Niţă , Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Înainte de a se supune la vot, trebuie să atrag atenţia asupra nelegalităţii 
formulării amendamentului verbal în cadrul şedinţei , când legea permite doar pentru 

corelări logico-juridice. Când se fac modificări de fond, trebuie depus înainte pentru a 

putea solicita şi punctul de vedere al compartimentului de resort. Dar vă spun din 

punct de vedere al legalităţii . 

Se supune la vot, AMENDAMENTUL VERBAL la punctul nr.28, proiectul de 
hotărâre privind alocarea sumei de 500 mii lei din fondul de rezervă bugetară la 
dispozitia Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucuresti cătr.e.JlniJm........, __ , ' I VIZAT 
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Administrativ Teritorială Judeţul Suceava, în vederea acordării unui ajutor de 

urgenţă pentru înlăturarea efectelor calamităţilor naturale din luna iulie 2025 din 
judeţul Suceava şi respins de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA 
- 6, NU - 14, ABT - 6, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Badea Anda Simona, Croitoru Angel , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu. 
ÎMPOTRIVĂ: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Ionescu Valentin-Marius, 

Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan , Mustafa Mădălina, Pantelin Sergiu­

Mihai , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu; 

ABŢINERE: Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Dogaru Georgeta, Lungeanu Dragoş, 

Ohaci Andrei-Romică, Trandaş Dan-Andrei , Vîjîiac Mihai-Viorel. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Matei Vasile-Silviu, 
Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Dogaru Georgeta -
ABŢINERE 

Se supune la vot, punctul nr.28, proiectul de hotărâre privind alocarea sumei de 
500 mii lei din fondul de rezervă bugetară la dispoziţia Consiliului Local al Sectorului 

2 al Municipiului Bucureşti către Unitatea Administrativ Teritorială Judeţul Suceava, 

în vederea acordării unui ajutor de urgenţă pentru înlăturarea efectelor calamităţilor 

naturale din luna iulie 2025 din judeţul Suceava şi aprobat de către Consiliul Local 
Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 23, NU - 3, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel : 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan, Mustafa Mădălina, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu 

Claudiu, Badea Anda Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu 

Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci 

Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei , Pellegrini 

Marius-Ovidiu. 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, 

Vasile-Silviu - PENTRU 



Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor Andrei - ÎMPOTRIVĂ 

Este prezentat punctul nr. 29, proiectul de hotărâre privind aprobarea 
documentaţiei de urbanism PUD Strada Viitorului nr. 109, Sector 2, Bucureşti; 

Se supune la vot, punctul nr. 29, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Viitorului nr. 109, Sector 2, Bucureşti şi 
aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 17, NU - 7, 

ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan, 

Mustafa Mădălina, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta. 

ÎMPOTRIVĂ: Badea Anda Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Trandaş Dan-Andrei ; 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Dincă Adrian, Ohaci Andrei-Romică. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Dogaru Georgeta - PENTR U 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei - ÎMPOTRIVĂ 

Este prezentat punctul nr. 30, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţie i de urbanism PUD Str. Păsărani nr. 70, lot 8/2+lot 1 +lot 9/2/2, lot 1 
(număr poştal - Str. Păsărani nr. 89-91), NC: 243081, Sector 2, Bucureşti; 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai , preşedinte de şedinţă: Vă rog să 
supunem la vot. 

Domnul consilier local Trandaş Dan Andrei: Vă rog domnule preşedinte . 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai , preşedinte de şedinţă: Spuneţi 

domnule Trandaş ! 

Domnul consilier local Trandaş Dan Andrei: Aş vrea, dacă se poate, să mă ajute 
cineva cu lămuriri în ceea ce priveşte acest proiect, pentru că nu am regăsit nici o 

infonnaţie referitoare la parcări. Aici se menţionează într-adevăr, dar că se va detalia 
acest lucru în documentaţia de autorizare şi că se vor face aproximativ 49 de parcări , 

iar 50 de parcări ar însemna o suprafaţă de l .500m2 care ar reduce semnificativ spaţiul 

verde. Dacă mă poate ajuta, vă rog cineva cu lămuri pe acest proiect, pentru că e 
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extrem de important să avem, să respectăm normele acestea şi în special cele legate de 

de spaţiul verde. 

Doamna Bratu Alina Alisa, Arhitect şef: Informaţiile sunt aşa cum aţi precizat în 

planşa de reglementări. Într-adevăr, este o informaţie generală , cum este şi cazul la 

Planul Urbanistic de Detaliu, dat fiind faptul că cele mai multe locuri de parcare o să 

fie situate la parterul, e precizat şi în avizul arhitectului şef vor fi situate la parterul 

clădirii. Cu privire la modul şi soluţia tehnică care va fi abordată în autorizaţia de 

construire, în documentaţia tehnică care va sta la baza emiterii autorizaţiei de 

construire există mai multe posibilităţi şi o să vă dau o singură posibilitate ca să aveţi 

o certitudine că această soluţie, de exemplu, nu afectează în nici un fel spaţiul verde, 

pe de o parte, iar pe de altă parte afectarea spaţiului verde nici nu poate să fie posibilă, 

dat fiind obligaţia de a respecta acel procent de 30% spaţiu verde, procent care este 

trecut ca reglementare specifică şi în Plan Urbanistic de Detaliu. Revenind la partea de 

parcări , există acel sistem klaus, pe care noi îl aş acceptăm doar în sistem başă. Başă, 

însemnând o cuvă de beton, iar prin introducerea în această cuvă de beton rezultă cel 

puţin două locuri suprapuse. Abordarea noastră, a sectorului 2, cu başă, este tocmai 

pentru a nu produce efecte, nu ştiu cum să spun mai puţin negative, să le zicem la 

nivelul imaginii urbane. Acele schelete nefiind prea prietenoase, ca să spun aşa, cel 

puţin la nivel volumetric, 48 suprapuse înseamnă 24, mă rog 49 de locuri scrie aici, 

însă sunt 50. Ar însemna 25 de locuri suprapuse. Dacă luăm o medie 25 ori 30m2 per 

locuitor, cu tot cu per loc de parcare, cu tot cu circulaţii , atunci rezultă un 750m2 

maxim necesar pentru aceste locuri de parcare. V-am dat o singură soluţie . Sigur că 

pot fi multiple. Acestea vor fi analizate de către Comisia de circulaţie la faza DTAC. 

În orice caz, oricare ar fi soluţia respectivă, spaţiu verde nu se micşorează. Acela 

trebuie să fie. Este reglementat 30% aşa cum este şi în PUZ-ul sectorului şi în toate 

reglementările , 20% pe teren natural şi 10% pe teren artificial. Dacă mai aveţi 

întrebări? 

Domnul consilier local Trandaş Dan Andrei: Atât, mulţumesc! 

Se supune la vot, punctul nr. 30, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Str. Păsărani nr. 70, lot 8/2+lot I +lot 9/2/2, lot I 

(număr poştal - Str. Păsărani nr. 89-91), NC: 243081, Sector 2, Bucureşti şi aprobat 
de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 18, NU - 7, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ- I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan , Mustafa Mădălina, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu 

Claudiu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu 

Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ: Badea Anda Simona, Croitoru Angel , Dogaru Georgeta, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei , Pellegrini Marius-Ovid" ;(,.-~~t~'ţ? 
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ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Matei Vasile-Silviu. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei - ÎMPOTRIVĂ 

Este prezentat punctul nr. 31, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Şoseaua Pipera nr 48, NC: 243770, Sector 2, 

Bucureşti; 

Se supune la vot, punctul nr. 31, proiectul de hotărâre privind aprobarea 
documentaţiei de urbanism PUD Şoseaua Pipera nr 48, NC: 243770, Sector 2, 

Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 20, 

NU - 5, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel : 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan , Mustafa Mădălina, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu 

Claudiu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu 

Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, 

Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: Badea Anda Simona, Croitoru Angel , Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu ; 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Matei Vasile-Silviu. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier: Dogaru Georgeta -

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor Andrei - ÎMPOTRJV Ă 

Este prezentat punctul nr. 32, proiectul de hotărâre privind aprobarea 
documentaţiei de urbanism PUD Şoseaua Fundeni nr. 183, Sector 2, Bucureşti; 

Se supune la vot, punctul nr. 32, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Şoseaua Fundeni nr. 183, Sector 2, Bucureşti şi 
aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 23, NU - 2, 
ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu loana=Ue;J..U.,,._l,,l!dl.Qn,~ --1 
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Alexandru-Ştefan, Mustafa Mădălina, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu 

Claudiu, Badea Anda Simona, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu 

Dragoş , Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei , Pellegrini Marius­

Ovidiu, Vijîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, 

ÎMPOTRIVĂ: Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei ; 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Matei Vasile-Silviu. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor Andrei - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Dogaru Georgeta -

ÎMPOTRIVĂ 

Este prezentat punctul nr. 33, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Codălbiţei nr. 41, Sector 2, Bucureşti; 

Se supune la vot, punctul nr. 33, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Codălbiţei nr. 41, Sector 2, Bucureşti şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, 
ABT - O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan , Mustafa Mădălina, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu 

Claudiu, Badea Anda Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu 

Dragoş , Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei , Pellegrini Marius­

Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Matei Vasile-Silviu. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei -PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 34, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Neagota nr. 7, Sector 2, Bucureşti; 
Nţ.; 
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Se supune la vot, punctul nr. 34, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Neagota nr. 7, Sector 2, Bucureşti şi aprobat 
de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ- O, NU 

VOTEAZĂ- I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan , Mustafa Mădălina, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu 

Claudiu, Badea Anda Simona, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu 

Dragoş , Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei , Pellegrini Marius­

Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ : 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Matei Vasile-Silviu. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 35, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Ion Polizu nr. 7, Sector 2, Bucureşti; 

Se supune la vot, punctul nr. 35, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentatiei de urbanism PUD Strada Ion Polizu nr. 7, Sector 2, Bucuresti si , , , 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 23, NU - O, 
ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - 3. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan , 

Mustafa Mădălina, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei , Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş 

Dan-Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ : 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Gheorghe Gheorghe, Matei Vasile-Silviu, Pellegrini Marius­

Ovidiu. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei - PENTRU 
VIZAT 

spre neschimbare 
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Este prezentat punctul nr. 36, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Cuiului nr. 15, Sector 2, Bucureşti; 

Se supune la vot, punctul nr. 36, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Cuiului nr. 15, Sector 2, Bucureşti şi aprobat 
de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ- O, NU 
VOTEAZĂ- 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan , Mustafa Mădălina, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu 

Claudiu, Badea Anda Simona, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu 

Dragoş, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei , Pellegrini Marius­

Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Matei Vasile-Silviu. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 3 7, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Ferestrei nr. 17 A, Sector 2, Bucureşti; 

Se supune la vot, punctul nr. 3 7, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Ferestrei nr. 17 A, Sector 2, Bucureşti şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, 
ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan , Mustafa Mădălina, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu 

Claudiu, Badea Anda Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu 

Dragoş , Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei , Pellegrini Marius-

Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Matei Vasile-Silviu. 

Andrei-Romi că, 



Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 38, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea H.C.L Sector 2 nr. 37/23.02.2022 privind aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici şi a devizelor generale pentru 57 de obiective de investiţii distincte 
din cadrul Programului de creştere a eficienţei energetice a blocurilor de locuinţe din 

Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti, cu modificările şi completările ulterioare, 

pentru obiectivul de investiţii " Reabilitare termică bi. I 07, Şos. Colentina nr. 68 "; 

Se supune la vot, punctul nr. 38, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea H.C.L Sector 2 nr. 37/23.02.2022 privind aprobarea indicatorilor 
tehnico-economici şi a devizelor generale pentru 57 de obiective de investiţii distincte 

din cadrul Programului de creştere a eficienţei energetice a blocurilor de locuinţe din 

Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti, cu modificările şi completările ulterioare, 

pentru obiectivul de investiţii " Reabilitare termică bi. I 07, Şos. Colentina nr. 68 " şi 
aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, 
ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - I . 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan , Mustafa Mădălina, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu 

Claudiu, Badea Anda Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu 

Dragoş, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Matei Vasile-Silviu. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 39, proiectul de hotărâre privind actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 
interes local: ,,Reabilitare şi modernizare sistem rutier strada Ştefan Mihăileanu, 

Sector 2 , Bucureşti"; 

Se supune la vot, punctul nr. 39, proiectul de hotărâre privind actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 
interes local: ,,Reabilitare şi modernizare sistem rutier strada Ştefan Mihăileanu, 
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Sector 2 , Bucureşti" şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 
cvorum: DA - 20, NU - 1, ABŢ- 4, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan, Mustafa Mădălina, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu 

Claudiu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu 

Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, 

Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: Croitoru Angel; 

ABŢINERE: Badea Anda Simona, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor 

Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu; 

NU VOTEAZĂ: Matei Vasile-Silviu. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Dogaru Georgeta - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor Andrei - ABŢINERE 

Este prezentat punctul nr. 40, proiectul de hotărâre privind actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 

interes local: ,,Reabilitare şi modernizare sistem rutier strada Cercului, Sector 2, 

Bucureşti "; 

Se supune la vot, punctul nr. 40, proiectul de hotărâre privind actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 

interes local: ,,Reabilitare şi modernizare sistem rutier strada Cercului, Sector 2, 

Bucureşti " şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -
20, NU - O, ABŢ- 5, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan, Mustafa Mădălina, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu 

Claudiu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu 

Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, 

Trandas Dan-Andrei. 
' 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Badea Anda Simona, Croitoru Angel, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu; 

NU VOTEAZĂ: Matei Vasile-Silviu. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Dogaru Georgeta - PENTRU 



Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor Andrei - ABŢINERE 

Este prezentat punctul nr. 41, proiectul de hotărâre privind actualizarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 
interes local „Reabilitare sistem rutier Strada Alexandru Romano, Sector 2, 
Bucureşti "; 

Se supune la vot, punctul nr. 41, proiectul de hotărâre privind actualizarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 
interes local „Reabilitare sistem rutier Strada Alexandru Romano, Sector 2, 
Bucureşti " şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -
19, NU - O, ABŢ - 5, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan , 

Mustafa Mădălina, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, 

Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Badea Anda Simona, Croitoru Angel , Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu; 

NU VOTEAZĂ: Dincă Adrian, Matei Vasile-Silviu. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Dogaru Georgeta - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor Andrei - ABŢINERE 

Este prezentat punctul nr. 42, proiectul de hotărâre privind actualizarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 
interes local „Reabilitare şi modernizare sistem rutier Strada Constantin Kiriţescu, 

Sector 2, Bucureşti "; 

Se supune la vot, punctul nr. 42, proiectul de hotărâre privind actualizarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 
interes local „Reabilitare şi modernizare sistem rutier Strada Constantin Kiriţescu, 

Sector 2, Bucureşti " şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 
cvorum: DA - 19, NU - O, ABŢ - 5, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, 

Nasi , Dincă Adrian, Dinu 

Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

l
·--~V~IZA;-::-:T:----

spre neschimbare 
SEC~~~~~-~ENERAL --------



Alexandru-Ştefan , Mustafa Mădălina, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu 

Claudiu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu 

Valentin-Marius, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Badea Anda Simona, Croitoru Angel, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu; 

NU VOTEAZĂ: Matei Vasile-Silviu, Ohaci Andrei-Romică. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Dogaru Georgeta - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor Andrei -ABŢINERE 

Este prezentat punctul nr. 43, proiectul de hotărâre privind stabilirea criteriilor 

de repartizare a locuinţelor sociale din fondul locativ de stat în vederea soluţionării 
cererilor formulate în baza Legii nr. 114/ 1996, republicată, cu modificările şi 

completările ulterioare; 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Proiectul acesta se votează prin vot secret, întrucât cuprinde inclusiv 

constituirea unei comisii de repartizare, care are printre membrii şi un domn consilier 

local. Aşteptăm propunerea dumneavoastră pentru reprezentantul Consiliului Local în 

comisie. 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Grupul AUR, nu are propuneri . 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Grupul USR nu are propuneri . 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Daţi buletinele de vot pentru a vota proiectul împreună cu propunerea 

pentru membrul desemnat de dumneavoastră. 

Se supune la vot, punctul nr. 43, proiectul de hotărâre privind stabilirea 
criteriilor de repartizare a locuinţelor sociale din fondul locativ de stat în vederea 
soluţionării cererilor formulate în baza Legii nr. 114/ 1996, republicată, cu 
modificările şi completările ulterioare şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2, 
prin procedura de VOT SECRET, cu următorul cvorum: DA - 21, NU - O, ABŢ- O, 
NU VOTEAZĂ - 5, foră a se vizualiza, afişa sau prelua din sistemul de vot, structura 
individuală a votului. 

Este prezentat punctul nr. 44, proiectul de hotărâre pentru aprobarea 

Regulamentului privind efectuarea operaţiunilor de ridicare, transport, depozitare, j 
descărcare şi relocare, cu titlu gratuit sau contra-cost, prin structura proprie şi/sau / ~ 

prin operatori selectaţi conform prevederilor legale, a vehiculelor care îngreunează ~ .,#<b:!f;! 

!-..0't;-f/( 

~ff/ 
rffe/ 

/ 



publice de interes local, precum şi intervenţia organelor abilitate în situaţiile de 

urgenţă pe raza administrativă a Sectorului 2; 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Dacă îmi permiteţi , Domnule 

preşedinte? Aveam şi eu o întrebare, referitor la regulament, se poate? În regulamentul 

respectiv am văzut că sunt menţionate ridicări şi gratuite şi cu plată şi eram curios în 

primul rând cum facem diferenţa şi în al doi-lea rând cum ... proprietarii unor maşini 

să putem să-i punem Ia plată. Nu sunt numai maşini din sectorul 2, ca să zici că, nu 

ştiu , luăm din baza DRPCIV. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai , preşedinte de şedinţă: Domnul 

Lăcătuş , vă rog! 
Domnul Lăcătuş Marius, Director, Direcţia Mobilitate Urbană: În momentul în 

care le ridicăm , le şi ducem pe terenul care ne aparţine, pe care îl administrăm. Ei 

când vin să Ie ridice, trebuie să plătească acea taxă şi după aceea îşi recuperează 

autovehiculul. În ceea ce priveşte departajarea, diferenţierea de cost are legătură foarte 

mult cu resursele pe care le folosim pentru a ridica o maşină , că într-un fel îţi trebuie o 

resursă ca să ridici o maşină de 2,5t de 3t. într-un fel aloci o resursă care îţi ridică o 

maşină de 7t, un camion. 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Unele cu plată şi unele gratuite. De asta 

dacă ar fi vorba de diferenţe de preţ înţeleg, dar alea gratuite! 

Domnul Lăcătuş Marius, Director, Direcţia Mobilitate Urbană: Gratuit este în 

cazul în care se intervine în regim de urgenţă, atât. În rest, în secunda în care eşti 
anunţat şi tu continui să nu răspunzi acestui apel , atunci eşti taxat. 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Am înţeles! 

Se supune la vot, punctul nr. 44, proiectul de hotărâre pentru aprobarea 

Regulamentului privind efectuarea operaţiunilor de ridicare, transport, depozitare, 

descărcare şi relocare, cu titlu gratuit sau contra-cost, prin structura proprie şi/sau 

prin operatori selectaţi conform prevederilor legale, a vehiculelor care îngreunează 
activitatea operatorilor de salubrizare, efectuarea lucrărilor şi prestarea serviciilor 

publice de interes local, precum şi intervenţia organelor abilitate în situaţiile de 

urgenţă pe raza administrativă a Sectorului 2 ş i aprobat de către Consiliul Local 
Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 20, NU - 1, ABŢ- 4, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan , Mustafa Mădălina, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu 

Claudiu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu 

Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, 

Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: Croitoru Angel , 

ABŢINERE: Badea Anda Simona, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor 

Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu ; 

NU VOTEAZĂ: Matei Vasile-Silviu. VIZAT 
spre neschimbare 

SECRETAR GENERAL , 
•··- --·-·· ----



Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Dogaru Georgeta - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor Andrei - ABŢINERE 

Este prezentat punctul nr. 45, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 85/25. 02.202 I privind 
aprobarea componenţei Colegiului Director al Direcţiei Generale de Asistenţă 

Socială şi Protecţia Copilului Sector 2, cu modificările şi completările ulterioare ; 

Se supune la vot, punctul nr. 45, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 85/25. 02.2021 privind 
aprobarea componenţei Colegiului Director al Direcţiei Generale de Asistenţă 

Socială şi Protecţia Copilului Sector 2, cu modificările şi completările ulterioare şi 
aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - I 9, NU - O, 
ABT - 5, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan, Mustafa Mădălina, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş 

Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Badea Anda Simona, Croitoru Angel , Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu; 

NU VOTEAZĂ: Matei Vasile-Silviu, Pasciuc Paula. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Dogaru Georgeta - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor Andrei - ABŢINERE 

Este prezentat punctul nr. 46, proiectul de hotărâre privind aprobarea tipului 

de suport alimentar acordat elevilor Şcolii Gimnaziale nr. 32, în cadrul Programului 

naţional „Masă sănătoasă"; 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucuresti: Domnul Claudiu Săftoiu si domnul Cucoties sunt membri în Consiliul de , , , 

Administraţie. 



Se supune la vot, punctul nr. 46, proiectul de hotărâre privind aprobarea tipului 
de suport alimentar acordat elevilor Şcolii Gimnaziale nr. 32, in cadrul Programului 
naţional „ Masă sănătoasă " şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 
cvorum: DA - 22, NU - O, ABŢ - I, NU VOTEAZĂ - 3. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan , Mustafa Mădălina, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Badea 

Anda Simona, Croitoru Angel , Lungeanu Dragoş, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor Andrei , Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci 

Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Pellegrini Marius-Ovidiu; 

NU VOTEAZĂ: Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Matei Vasile-Silviu, Săftoiu Claudiu. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 47, proiectul de hotărâre privind aprobarea 
activităţilor şi asimilarea unor măsuri de utilizare eficientă a finanţărilor europene, 
realizate de Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti, in cadrul proiectului „ City-to-City 
Exchange intre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi oraşul Tallinn, Estonia"; 

Se supune la vot, punctul nr. 47, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

activităţilor şi asimilarea unor măsuri de utilizare eficientă a finanţărilor europene, 
realizate de Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti, in cadrul proiectului „ City-to-City 
Exchange intre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi oraşul Tallinn, Estonia " şi 
aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 20, NU - O, 
ABŢ - 5, NU VOTEAZĂ - I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu loana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan, 

Mustafa Mădălina, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda Simona, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, 

Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru 

Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Croitoru Angel , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu; 

NU VOTEAZĂ: Dincă Adrian, 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Dogaru Georgeta - PENTRU 

VIZAT 
spre neschimbare 

SECRETAR GENERAL 



Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei - ABŢINERE 

Este prezentat punctul nr. 48, proiectul de hotărâre privind solicitarea 
acordului Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru schimbarea 

destinaţiei imobilului situat in Bucureşti, strada Gheorghe Şerban nr. 6-10, înscris in 
Cartea Funciară 245494, aflat in administrarea Consiliului Local al Sectorului 2 al 
Municipiului Bucureşti, prin Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia 

Copilului Sector 2, şi pentru reglementarea administrării imobilului; 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Referitor la acest teren. El a fost 
achiziţionat, după cum ştiţi în mandatul precedent, pentru centre sociale şi oameni 

vulnerabili şi acum domnul Hopincă vrea să-i schimbe destinaţia unei părţi din acest 

teren, în parcare. Problema este că acel lot nu există din punct de vedere juridic, 

pentru că dezlipirea nu este finalizată . Vorbim de un lot de 3.000m2 care există ca un 

întreg. Partea care se doreşte a fi transformată în parcare de l .000m2 nu există 

independent juridic şi atunci dezlipirea nefiind finalizată, neavând acordul 
proprietarului, adică al CGMB-ului, pentru a se finaliza această dezlipire. Lotul nu 

este înscris în Cartea funciară şi conform articolului 12 7 din Regulamentul de 

cadastru, schimbarea destinaţiei în aceste condiţii este ilegală. Aşadar, cer retragerea 

proiectului de pe ordinea de zi şi vă atrag atenţia că dacă trece, noi vom face sesizare 
la prefect şi doamna Secretar general puteţi să ne spuneţi şi dumneavoastră opinia din 

punct de vedere juridic. Acordul? Nu, pentru schimbarea destinaţiei. Păi , şi puteţi să 

schimbaţi destinaţia dacă el nu este dezlipit din terenul iniţial , pentru că el nu există 

juridic? Dumneavoastră cereţi pentru o bucată dintr-un teren, care în momentul de faţă 

există. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Da, terenul este individualizat, este întocmită documentaţia de cadastru şi 

finalizarea dezmembrării se va face după obţinerea acordului şi împuternicirea pentru 

a face demersuri . Aşa face în general consiliul de la nivel municipal. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Nu am cerut acord pentru 

dezmembrare. În hotărârea de consiliu cerem doar schimbarea destinatiei unei bucăti. ' , , 

Ar trebui prima dată, într-adevăr, să cerem acordul Consiliului General? 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti : Astea sunt operaţiuni care se fac şi fără nici un fel de acord expres dat din 

partea proprietarului. În momentul în care emite acordul pentru a schimba destinaţia 
acelei bucăţi , evident că administratorul are în competenţă să facă acte de 

dezmembrare, de alipire şi de orice alt tip, care se pot înscrie în Cartea funciară, 

pentru că altfel n-ai justificarea să faci o dezmembrare ca să ceri sau şi să nu-ţi dea 
ulterior acordul. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Poate să le fi cerut pe amân 

odată! Nu sunt juristă, nu mă pricep, dar aici să ştiţi . . . 



Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Nu este necesar un acord expres din partea proprietarului pentru efectuarea 

acestei operaţiuni de dezmembrare, în condiţiile în care oricum îi cer acordul pe un lot 

pe care l-am nominalizat ş i l-am identificat în anexă. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Păi nu aveţi cum să-l identificaţi 

pentru că el nu există şi eu mă uit aici. 

Doamna Elena Niţă , Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Este o lotizare. Nu trebuie să existe oficial , dezmembrat cu număr. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Cadastral. 

Doamna Elena Niţă , Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Are număr cadastral chiar, dar nu este intabulat, asta vreţi să spuneţi , dar el 

este întocmit de documentaţia de cadastru, are luat un număr cadastral , lotul este 

identificat şi urmează ca în baza acordului să se şi finalizeze toate aceste operaţiuni . 

Deci nu este nici o operaţiune nelegală aprobată pin acest proiect! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Din înţelegerea mea sunt doi paşi. 

Într-adevăr, partea tehnică pe care aţi descris-o dumneavoastră foarte bine este 

finalizată, dar mai trebuie şi ultima parte, intabularea. Până nu se face intabularea, nu 

cred că se poate schimba destinaţia imobilului. Eu aş zice că poate vă luaţi o pauză să­

l convingeţi pe . .. Exact! Trebuie să cereţi acordul în primul rând pentru dezmembrare. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: În condiţiile în care la nivel municipal nu se aprobă schimbarea destinaţiei , 
nu subzistă nici necesitatea de a dezmembra si de a-l intabula anterior obtinerii , ' 
acordului pentru această operaţiune. Pentru că ulterior obţinerii acordului , în 

momentul în care se schimbă destinaţia şi se va intabula de către administrator, că este 

atribuţia şi competenţa administratorului, care exercită în numele proprietarului cam 

aceleaşi demersuri ca şi el , când este are calitatea de administrator asupra terenului. 

Abia atunci se pot intabula distinct, pentru că vor avea şi alţi administratori. În 

momentul de faţă administrator este DGASPC. În momentul în care după ce se obţine 
acordul prealabil, se dezmembrează, totodată se va transmite şi către sectorul 2 şi va fi 

administrat prin direcţia de mobilitate, iar în Cartea funciară se va nota noua entitate 

care va administra imobilul. Deci nu merg invers, să notez, să-l dezmembrez şi apoi să 

cer acordul. Nu, el este gestionat în mod corespunzător ca şi a operaţiuni legale. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Eu aş zice totuşi să ... 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai , preşedinte de şedinţă: Doamna 

Badea puteţi să ne ajutaţi cu sugestiile la final , Ia interpelări , dacă aţi fost lămurită. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Nu, n-am fost lămurită. Sugestia nu 

era belicoasă din partea mea. Să ştiţi că era doar. .. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai, preşedinte de şedinţă: Păstrăm 

nişte termini civilizaţi! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Dacă dumneavoastră consideraţi că 

nu e în regulă , nu ştiu ce să zic. Singura sugestie pe care aş avea-o ar fi totuşi să 

solicităm şi acordul acesta pentru dezmembrare. Mă gândesc că asta ar fi o cale 

corectă prin care putem aborda subiectul respectiv, pentru că eu aici, în extras de Carte 

funciară, nu văd nici o înscriere privind dezmembrămintele dreptului de proprieta .e- vrtJ,..î -, 

\ 
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Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai , preşedinte de şedinţă: Am înţeles! 
Vă rog, Domnul Ohaciu. 

Domnul Consilier local Ohaci Andrei Romică: Doamna Badea, a fost verificat 

de către specialişti şi au spus că e ok. Dumneavoastră credeţi , dar verbul a crede este 

doar pentru Dumnezeu! Nu ştiu dacă îl folosiţi , dar specialiştii ştiu cu siguranţă dacă 
aşa trebuie făcut sau nu. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Voi consulta şi prefectul în privinţa 

asta! 
Domnul consilier local Croitoru Angel: Dacă îmi permiteţi? Haideţi să revenim 

un pic la votul de oportunitate pe care îl dăm în acest moment. Vorbim de un teren 
care a fost răscumpărat în vederea amenajării unui spaţiu verde pentru copiii ăia de 

acolo, pentru beneficiari, pentru că la momentul respectiv s-a constatat că este nevoie 

şi noi l-am luat pentru spaţiu verde, ca să aibă copiii aer curat şi mergem cu ţevile de 
eşapament peste ei acuma, că ghici ce, facem noi o parcare în zona aia, că parcă sună 

mai bine aşa. Adică nu e nevoie de spaţiu verde? Este un teren care a fost achiziţionat 

în vederea extinderii unei curţi tocmai pentru a asigura un spaţiu verde necesar şi noi 

îl betonăm acum ca să facem parcare! 

Se supune la vot, punctul nr. 48, proiectul de hotărâre privind solicitarea 

acordului Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru schimbarea 
destinaţiei imobilului situat în Bucureşti, strada Gheorghe Şerban nr. 6-1 O, înscris în 
Cartea Funciară 245494, aflat în administrarea Consiliului Local al Sectorului 2 al 
Municipiului Bucureşti, prin Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia 

Copilului Sector 2, şi pentru reglementarea administrării imobilului şi aprobat de 
către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 20, NU - 6, ABŢ - O, NU 
VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan , Mustafa Mădălina, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu 

Claudiu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu 

Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, 

Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRlV Ă: Badea Anda Simona, Croitoru Angel , Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu; 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Dogaru Georgeta - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei - ÎMPOTRIVĂ 



Este prezentat punctul nr. 49, proiectul de hotărâre privind condiţiile de 

acordare a unor despăgubiri materiale pentru prejudicii accidentale produse pe 

domeniul public aflat fn administrarea subunităţii administrativ-teritoriale a 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti; 

Doamna Elena Niţă , Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: La acest proiect este formulat şi un amendament înscris de către domnul 

primar. A fost comunicat pe mail către dumneavoastră cu puţin înainte de ora 16:00 şi 

are următoarea formulare solicitările de despăgubiri pentru care nu a intervenit 

termenul general de prescripţie pot fi depuse în termenele şi condiţiile prevăzute în 

prezentul regulament, termene care curg în aceste cazuri de la data publicării 

regulamentului în Monitorul Oficial Local al Sectorului 2, în măsura în care 

solicitanţii deţin documentaţiile menţionate în prezenta hotărâre . 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai , preşedinte de şedinţă: Vă rog 

frumos să supunem la vot amendamentul! 

Se supune la vot, AMENDAMENTUL nr. 4500/30.09.2025 la punctul nr.49, 
proiectul de hotărâre privind condiţiile de acordare a unor despăgubiri materiale 

pentru prejudicii accidentale produse pe domeniul public aflat fn administrarea 

subunităţii administrativ-teritoriale a Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 20, NU - O, 
ABŢ - 6, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan , Mustafa Mădălina, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu 

Claudiu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu 

Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, 

Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Badea Anda Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu; 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Dogaru Georgeta - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei - ABŢINERE 

Se supune la vot, punctul nr. 49, cu amendament, proiectul de hotărâre privind 

condiţiile de acordare a unor despăgubiri materiale pentru prejudicii accidentale 
produse pe domeniul public aflat fn administrarea subunităţii administrativ-teritoriale 

vrz.Jt..T \ 
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a Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 
cu următorul cvorum: DA - 20, NU - O, ABŢ- 5, NU VOTEAZA~ - I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Din că Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan, Mustafa Mădălina, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu 

Claudiu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu 

Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, 

Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu; 

NU VOTEAZĂ: Badea Anda Simona. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Dogaru Georgeta - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei - ABŢINERE 

Este prezentat punctul nr. 50, proiectul de hotărâre privind solicitarea 

acordului Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea 

expresă Consiliului Local al Sectorului 2 de a dispune cu privire la asocierea dintre 

Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Federaţia Română de Rugby, precum şi pentru 

aprobarea asocierii dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Federaţia Română 

de Rugby în vederea realizării în comun a unor acţiuni şi proiecte care vizează 

activităţi şi competiţii sportive; 

Domnul consilier local Trandaş Dan Andrei: Dacă e vorba de organizarea a 3 

meciuri amicale şi e nevoie de o finanţare de 55.000 euro. Prima problemă, că sunt 

mai multe, ar fi că sunt evenimente internaţionale, joacă echipa României meciuri 

amicale cu reprezentative Canada, Statele Unite etc. şi ştim că locul de disputare a 

acestor meciuri de rugby sunt pe stadionul Arcul de Triumf. Arcul de Triumf se află în 

sectorul 1. Practic nu văd o logică între a finanţa nişte evenimente care se desfăşoară 

în sectorul 1 să fie finanţate de către sectorul 2. Alte probleme pe care le-am observat 

în acest proiect sunt cele de implementare şi anume că, am citit că ar avea locuitorii 

sectorului 2 acces pe bază de buletin. Lucrul ăsta e foarte dificil de realizat, mai ales 

acum în 2025 când avem şi turnicheţi la stadioane, pentru că nu poţi să ţii o evidenţă a 

persoanelor care intră în stadion. Nu există acest lucru cu intrarea pe stadion pe bază 

de buletin şi chiar dacă s-ar intra, ar trebui să vândă şi bilete pe lângă, ar fi haos 

organizatoric, ar fi mai multe persoane pe acelaşi loc. Lucrul ăsta nu prea nu vă 

absolut deloc fezabil şi nu ... asigurate pentru fiecare câte câţi oameni pot mer 
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sectorul 2. Ce am văzut OK, că sunt nişte locuri asigurate pentru copii, ceea ce foarte 

bine, dar acest lucru se poate realiza mult mai ieftin dacă efectiv luăm direct bilete 

pentru copii şi organizăm aceste evenimente pe bază de bilet, fără să finanţăm atât de 

mult pentru nişte lucruri care ar trebui să aibă practic acest buget şi Federaţia de 

Rugby să se ocupe de aceşti bani şi să- i aibă şi nu să finanţeze , să nu aibă finanţare pe 

plan local. Da şi încă ceva promovarea rugbiului în şcoli nu trebuie să fie condiţionată 

de finanţare locală. Asta la fel este treaba Federaţiei de Rugby să meargă în şcoli să 

promoveze acest sport, nu să fie condiţionată că dacă va plăti o finanţare sectorul 2 

pentru organizarea acestor evenimente abia atunci mergem în şcoli 

Se supune la vot, punctul nr. 50, proiectul de hotărâre privind solicitarea 

acordului Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea 

expresă Consiliului Local al Sectorului 2 de a dispune cu privire la asocierea dintre 

Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Federaţia Română de Rugby, precum şi pentru 

aprobarea asocierii dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Federaţia Română 

de Rugby în vederea realizării în comun a unor acţiuni şi proiecte care vizează 

activităţi şi competiţii sportive şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 
următorul cvorum: DA - I 9, NU - 1, ABŢ - 6, NU VOTEAZAV - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Dogaru Georgeta, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu 

Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan , Mustafa Mădălina, Pasciuc Paula, Radu 

Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Vîjîiac 

Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ: Trandaş Dan-Andrei; 

ABŢINERE: Badea Anda Simona, Croitoru Angel , Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu; 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei - ABŢINERE 

Este prezentat punctul nr. 51, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 2 nr. 49/2025 privind 

aprobarea proiectului „ Regenerare urbană a spaţiilor verzi din Sectorul 2 al 

municipiului Bucureşti, prin amenajarea Parcului şi Insulei Plumbuita ", Prioritatea 3 
- O regiune prietenoasă cu mediul, Apel PR BI P3/3.5/ l /2024, Apel dedicat Creării, 

îmbunătăţirii, extinderii spaţiilor şi infrastructurilor verzi; 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Dacă îmi permiteţi , în cadrul acestui proiect s-au strecurat do V er · :r 
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materiale la nivelul articolului 2, în sensul că s-a precizat valoarea fără TV A şi la 

articolul 2 şi la articolul 3, formularea corectă fiind următoarea: Se aprobă valoarea 

totală a proiectului regenerare urbană a spaţiilor verzi în Sectorul 2 al municipiului 

Bucureşti prin amenajarea Parcului Naţional în valoare de 51.000.853 929,30 lei fără 

TV A. Acolo nu era menţionat nici cu, nici fără, respectiv 61 .643 807 ,98 inclusiv 

TVA, valoare corect prevăzută în proiect. La articolul 3, la fel s-a trecut valoarea 33. 

741018,40 lei fără a se menţiona fără TVA cum ar fi fost corect, respectiv 40 078 

044,01 lei inclusiv TV A, valoare consemnată corect. Prin urmare, la aprobarea 

proiectului, vă rog să aveţi în vedere şi această îndreptare de eroare materială. 

Se supune la vot, punctul nr. 51, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 2 nr. 49/2025 privind 
aprobarea proiectului „ Regenerare urbană a spaţiilor verzi din Sectorul 2 al 

municipiului Bucureşti, prin amenajarea Parcului şi Insulei Plumbuita ", Prioritatea 3 

- O regiune prietenoasă cu mediul, Apel PR BI P3/3.5/1/2024, Apel dedicat Creării, 

îmbunătăţirii, extinderii spaţiilor şi infrastructurilor verzi şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ- O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan , Mustafa Mădălina, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu 

Claudiu, Badea Anda Simona, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu 

Dragoş , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei , 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci 

Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE : 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 52, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 2 nr.47 /2025 privind 
aprobarea proiectului „ Regenerare urbană a spaţiilor verzi din Sectorul 2 al 

municipiului Bucureşti, prin amenajarea Parcului Naţional", Prioritatea 3 - O 

regiune prietenoasă cu mediul, Apel PR BI P3/3.5/ J/2024, Apel dedicat Creării, 

îmbunătăţirii, extinderii spaţiilor şi structurilor verzi; 



Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Aceeaşi notă de îndreptare şi la acest proiect, în sensul că se include Ia 

Art.II şi Art.III fără TV A. 

Se supune la vot, punctul nr. 52, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 2 nr.47/2025 privind 

aprobarea proiectului „ Regenerare urbană a spaţiilor verzi din Sectorul 2 al 

municipiului Bucureşti, prin amenajarea Parcului Naţional", Prioritatea 3 - O 
regiune prietenoasă cu mediul, Apel PR BI PJ/3.5/1/2024, Apel dedicat Creării, 

îmbunătăţirii, extinderii spaţiilor şi structurilor verzi şi aprobat de către Consiliul 
Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - / . 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan, Mustafa Mădălina, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu 

Claudiu, Badea Anda Simona, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu 

Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei , 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci 

Andrei-Romică, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Pantelin Sergiu-Mihai . 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 54, proiectul de hotărâre privind rectificarea 

bugetului general consolidat al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti pe anul 2025; 

Doamna Elena Niţă , Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Şi la acest proiect a fost formulat un amendament de către iniţiator. A fost 

înregistrat în 29, v-a fost transmis, comunicat, afişat pe site, astfel încât am 

convingerea că aveţi cunoştinţă de conţinutul acestuia. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai, preşedinte de şedinţă: Doamna 
Badea! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: După parcurgerea acestei rectificări 

bugetare am constatat că din nou se mută bani de la cheltuielile de capital şi se mută la 

bunuri şi servicii şi în zona de asistenţă socială. Apoi, am constatat cu mare surpriză 

că după ce la rectificarea bugetară a lunii trecute se s-au adăugat 27 de milioane de lei 

la bugetul de reparaţii de la şcoli, însumând 127 de milioane de lei, văd că luna 

aceasta mai adăugăm încă 7 milioane de lei, tot la lucrări de reparaţie. Ajungem acum, 

pe 2025, Ia 134 de milioane de Iei buget de reparaţii. Nu mai ţin pasul. Ştiu că în anul 

trecut au fost circa 20 de milioane alocatii si as vrea să vă reamintesc, nu 1-: .. rlaA.- ~-l-@EFie--î ' , , I :.U.U-U VIZA 
spre neschimbare 
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cineva de la DGAPI că am trimis în data de 17 septembrie o solicitare către DGAPI să 
mi se transmită bugetul alocat pentru reparaţii în anul 2025, per şcoală, grădiniţă, 

liceu. Aş vrea să văd detaliat, pe fiecare şcoală , câţi bani s-au alocat la reparaţii , 

sumele efectiv cheltuite la zi la nivelul fiecărei unităţi de învăţământ, pentru că una e 

să bugetăm şi alta este cheltuim efectiv banii respectivi şi aş vrea şi execuţia bugetară 
exprimată valoric şi procentual pentru fiecare unitate, precum şi lucrările realizate 

concret la nivelul fiecărei unităţi. Este cineva de la DGAPI care poate să-mi răspundă? 
Reprezentant DGAPI Sector 2 : Mâine veţi primi răspunsul la solicitarea 

dumneavoastră. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Vă mulţumesc frumos! Cu cifre nu 

cu poze! 
Reprezentant DGAPI Sector 2: Cu cifre nu cu poze! Pozele, bonus, ca să spun 

aşa! Cifrele le veţi primi mâine. 

Se supune la vot, AMENDAMENTUL nr. 4468/29.09.2025 la punctul nr.54, 
proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului general consolidat al Sectorului 2 

al Municipiului Bucureşti pe anul 2025 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 
cu următorul cvorum: DA - 20, NU - 4, ABŢ - 2, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan, Mustafa Mădălina, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu 

Claudiu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu 

Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, 

Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor 

Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu; 

ABŢINERE: Badea Anda Simona, Croitoru Angel; 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Dogaru Georgeta - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei - ÎMPOTRIVĂ 

Se supune la vot, punctul nr. 54, cu amendament, proiectul de hotărâre privind 
rectificarea bugetului general consolidat al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti pe 
anul 2025 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -
20, NU - 6, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea ~ 
Alexandru-Ştefan, Mustafa Mădălina, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu /. ~~<f 
Claudiu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel , Iones/ ~"V.~ri'. 
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Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, 

Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: Badea Anda Simona, Croitoru Angel , Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu; 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Dogaru Georgeta - PENTR U 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei - ÎMPOTRIVĂ 

Este prezentat punctul nr. 55, proiectul de hotărâre privind modificarea ş i 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 352/2024 pentru aprobarea 
reţelei unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular care vor funcţiona 
la nivelul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti începând cu anul şcolar 2025-2026, 
cu modificările şi completările ulterioare; 

Se supune la vot, punctul nr. 55, proiectul de hotărâre privind modificarea şi 
completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 352/2024 pentru aprobarea 

reţelei unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular care vor funcţiona 
la nivelul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti începând cu anul şcolar 2025-2026, 
cu modificările şi completările ulterioare şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 
cu următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan , Mustafa Mădălina, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu 

Claudiu, Badea Anda Simona, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu 

Dragoş , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei , 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci 

Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 56, proiectul de hotărâre privind acordarea unui 
sprijin financiar pentru Parohia Sfânta Treime-Tei (Situaţia de lucrări nr. 1 aferentă 
Contractului nr. 57/2024) ; 
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Se supune la vot, punctul nr. 56, proiectul de hotărâre privind acordarea unui 

sprijin financiar pentru Parohia Sfânta Treime-Tei (Situaţia de lucrări nr. I aferentă 
Contractului nr. 57/2024) şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 
cvorum: DA - 18, NU - 4, ABŢ - 2, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan, Mustafa Mădălina , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu 

Claudiu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Panaitescu Tudor Andrei , Vîjîiac Mihai-Viorel, 

Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, 

ÎMPOTRIVĂ: Badea Anda Simona, Dogaru Georgeta, Pellegrini Marius-

Ovidiu, Trandaş Dan-Andrei ; 

ABŢINERE: Croitoru Angel , Matei Vasile-Silviu; 

NU VOTEAZĂ: Lungeanu Dragoş , Năstăsescu Mihai-Cristian. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier Panaitescu Tudor Andrei -

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Dogaru Georgeta -

ÎMPOTRIVĂ 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier Matei Vasile-Silviu -

ABŢINERE 

Este prezentat punctul nr. 57, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui 

ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate ; 

Se supune la vot, punctul nr. 57, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui 

ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26 NU - O ABT - O NU , , , ' 

VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan, Mustafa Mădălina, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu 

Claudiu, Badea Anda Simona, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu 

Dragoş , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei, 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci 

Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ : 
ABŢINERE : 

NU VOTEAZĂ: 



Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor Andrei - PENTRU 

Nemaifiind înscrise alte probleme pe ordinea de zi, domnul preşedinte de 
şedinţă Pantelin Sergiu-Mihai declară şedinţa închisă, la orele 20: 1 O, drept pentru 
care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ , SECRETAR GENERAL AL SECTOR li LUI 2, 

Prezentul proces - verbal a fost aprobat cu următorul cvorum: - DA, - NU, - ABŢ., în şedinţa 
.. . .. . . ... . ... .. a Consiliului Local al Sectorului 2 din data de . .. .. ... .. . 
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